

Име

12-140

Дорогая и родная Е.П., с большей радостью читала Ваши письма к молодежи и надеюсь, что Вы будете их продолжать писать. Н.К. был весьма огорчен тем, что Вы не правильно истолковали его письмо. Он никогда не запрещал Вам писать, наоборот, только поощрял. В чем дело? Как могло произойти такое обидное недоразумение?

Пожалуйста, дорогая Е.П., продолжайте писать и посыпать куда возможно Ваши полезные и светлые весточки. Теперь отвечу на поставленные Вами вопросы и надеюсь, что это письмо не затеряется в пути. Условия почты в связи с событиями стали ~~чрезвычайно~~ особенноными. Много времени уходит на прочтение писем цензорами, но печатанное на машинке читается легко и потому надеюсь, что мой ответ скоро достигнет Ваших берегов.

Конечно, нельзя утверждать, что "карма или закон причин и следствий касается лишь всего происходящего внутри кругов, а эволюция относится, так сказать, к внешнему совершенствованию форм". Все Мироздание с его бесчисленными и бесконечными проявлениями держится законом сцепления или законом причин и следствий. Нет такого процесса /или действия/ в Природе, который не затрагивал бы оба полюса, как внутренний так и внешний. Эволюция, будучи основным законом Мироздания в процессе роста и расширения причин и следствий охватывает все сущее, видимое и невидимое. Но так как закон проявления происходит из невидимого в видимое или изнутри наружу, то, конечно, внутренняя эволюция порождает внешнюю, а не наоборот. Конечно, в процессе развития все проявления взаимоотруджаются или взаимовоздействуют, но при этом всегда сохраняется первенствующее значение внутреннего импульса. Итак, внешние формы эволюционируют под влиянием внутреннего импульса.

Несомненно, что те земляне, которые сильно отстали ~~от уровня эволюции подготовленного~~ человечества, будут после положенного срока для нашей Земли, перенесены потоком космического притяжения на планеты низшего развития. Но также несомненно, что среди таких землян будут представители всех рас и народов. И так как ступени деградации так же многочисленны, как и ступени восхождения, то эти души окажутся на новой планете по закону соответствия или притяжения в различных условиях. Одни найдут с низших форм жизни и будут постепенно развивать и готовить вместилища для себя и для своих более счастливых сопутчиков, другие же будут выжидать для свое-

го проявления подходящие им формы. В связи с этим перечтите в "Тайной Доктрине" процесс заселения нашей Земли и переселения на нее наших лунных праотцев.

Приводимая Вами фраза - "непринятием учения Христа евреи исключили себя из духовной эволюции" - принадлежит не мне, а моему корреспонденту, на письмо которого я ^{была} и отвечала. Фраза эта поставлена мною в кавычки. Дальнейшие строки в этом моем письме не ограничивают приведенное утверждение одним народом, но прилагают его и к другому случаю в общечеловеческой истории и поясняют как отказ от Учения Света, неизменно приносимого вел. Уч. на границе смены эпохи, отяжеляет судьбу или карму народа. Ведь каждый Вел. Учитель указывает следующую или грядущую ступень эволюции и, конечно, народ непринятием ее отказывается от сужденного продвижения или планомерной эволюции. Так Христос приносил очищение древнего Учения и боролся с возрастающим лицемерием фарисеев и поклонением золотому тельцу и те, которые отвергли приносимое Им Провозвестие новой ступени эволюции, обрекли себя и всех связанных с ними кармой на тяжкий путь. Груз золота особенно тяжак. Но среди евреев, как и исповедующего иную веру, среди каждого народа, есть достойнейшие люди и которые больше служат Заветам Христа нежели многие называющие себя христианами, и, конечно, они продолжают свою духовную эволюцию. Итак, исключение из духовной эволюции в приводимом Вами утверждении следует понять, как добровольный отказ или исключения себя из определенного цикла эволюции или как временную задержку в духовном продвижении. Но если существует бесконечная эволюция, то должна существовать и такая же инволюция, потому в этом последнем процессе можно дойти до такого состояния разложения, которое, как космический сор может поступить лишь в переработку при новом круговорождении Великой Матери Природы.

Теперь вопрос - все ли евреи несут карму за содеянное их народностью великое злодейство? Как народность в ее целом, несомненно, они ее несут, но в разной степени для отдельных индивидуумов, так же как и каждый другой народ, совершивший то или иное преступление против эволюции. Некоторые народности в том числе и евреи держатся обособленно в силу многих причин, как на Земле, так и в Тонком Мире и потому перевоплощаются в своей же среде. Именно это последнее обстоятельство может

чрезвычайно усиливать в силу атавизма некоторые национальные черты, которые и куют общую карму народа.

В пояснение привожу из "Надземное" § 594: "У. знает насколько своеобразно касается карма целых стран. Можно себе представить как смешиваются кармы: личная, родовая и народная. Вы увидите страны, как бы несущие на себе какое-то проклятие. История этих стран может дать некоторую разгадку, но могут быть причины, невошедшися на страницы истории. Спросят - неужели несправедливость, совершенная в отношении одного человека может отразиться на целой стране? Может, тем более, что многие воплощаются в одном народе. Все такие обстоятельства увеличивают ответственность человечества. Телесные особенности передаются на многие поколения, тем печальнее, что люди не думают, что могут передаваться и все кармические признаки. У. права, полагая, что лучше воплощаться в разных народностях, но и это соображение нужно усвоить, ибо в Тонком Мире человек пытается замкнуться среди сородичей и тем лишает себя новых испытаний...."

Итак главная беда в том, что никто не хочет полностью осознать, что начало или врень всех бедствий, всякого зла в мире есть НЕВЕЖЕСТВО. Как сказано - Ад есть невежество. И потому убийство носителей Света и отвергание приносимых ими ступеней эволюции есть ввергание себя и своих близких во тьму или в ад жестокосердия человеческого невежества. Нет большего преступления, как невежество. Если честно и вдумчиво проследить историю эволюции человечества, то увидим, что именно ограничения и преследования свободного познания и делали возможными все жестокие восстания.

Приводимое Вами речение: "несть бо ни эллин, ни иудей" - следует понять как претврждение, что все люди едины в своем происхождении и лишь степень прилежания и к Божественному Началу или погружения в земное отмечает их эволюцию. Деление человечества может быть лишь по этим двум видам, все же остальные человеческие различия принадлежат к земным проходящим формам.

Пояснение из "Чадеземное" поясняет великую взаимодействующую кармическую связь между людьми. 596. У. знает, что каждое человеческое общение порождает следствие для всех участников. Следует повторять это всем людям, ибо большинство вообще не понимает о чем идет речь и даже Просвещенные люди думают, что предполагается как

то важное действие, а привычный обиход не имеет касания к сказанному. Нужно подче-
нуть, что мы говорим о каждом действии независимо от его размера. Могут сказать -
ужели домашний обиход может иметь глубокий смысл? Именно может. Постоянно говоря
несчастных безвинно страдающих, но посмотрим в корень быта и найдем множество при-
порождающих несчастье. Могут быть прямые и косвенные причины. Может человек страдает
по вине другого, но какая то связь следствий должна быть. Простой семейный быт разве
не порождает множество следствий? Семья забыта и часто служит злейшим рассадником
вражды. Могут ли такие порождения происходить бесследно? К тому же они обычно при-
креплены к одному месту ти тем усиливают размножение губительных бактерий. И такие
людские рассадники являются опасными врагами счастья человеческого. Но также не забы-
будем многолюдные учреждения, где гнездится человеческое властичество. Так люди долж-
ны помнить свой долг и не заражать пространство. У нас имеются аппараты, которые
оказывают заражение пространства. Правители зовут решать дела мира, но основа разде-
ров вовсе не в неудачном приказе, но в каждодневном быту народа. Мыслитель говорил:
не Архонты об'являют войну, но каждый гражданин таит ее в своем доме".

Кто-то раз сказал, что ведать и вести политику страны могут лишь специалисты, но
на это один очень умный человек возразил - "но беда в том, что невозможно отграни-
чить или определить, где начинаются и кончаются пределы политики. Каждый гражданин
странывольно или невольно только и делает что творит политику. Поэтому самая луч-
шая мера для улучшения всякой политики , это начать с правильного воспитания и
зования народа в духе дружелюбия и ~~и напримечай на борьбу избавления.~~^{и непреклонного}"

Так карма ~~своих~~^{своих} исполняет все действия человеческие.

На Ваш вопрос приходит ли человек на Землю с определенной задачей, могу ответить,
что каждый дух имеет определенное задание с момента ~~зарождения~~^{зарождение} его человеческого
~~именно задание самоусовершенствования.~~
сознания. Но кроме того каждая продвинувшаяся душа сама или по указанию Сил Света
избирает себе определенное воплощение и задание, согласно ее желаниям и устремле-
нию. И размеры этого задания определяются самим исполнителем в полном соответст-
вии с его способностями и силой устремления. Конечно, у большинства человечества
даже желания настолько слабо оформлены, что они рождаются влекомые лишь кармичес-
ким притяжением и забыв и о своем основном задании совершенствования.

5

3

Вас смущает фраза: "Мы искали тысячелетия прежде чем нашли дух....." но мне кажется, что эта фраза в оригинале звучит иначе. Насколько припоминаю, смысл этой фразы тот, что Вы-и должны были ждать долгое время, прежде чем Они нашли подходящий физический организм среди западной народности для той, великой миссии, которую они должны были вручить воплощенному в него ученику и собрату. Ведь организм Е.П.Бл. был совершенно исключительный и все же и он мало соответствовал высоте духа в нем воплощенного, отсюда и ее болезни и временами некоторое неравновесие, которое невежды и враги ее старались всячески раздуть для умаления этой большой души. Несомненно Е.П. Бл. именно тысячелетия работала с Силами Света и всегда находилась под Их Лучем и именно она должна была принести "Тайную Доктрину" и дать новый сдвиг сознанию человечества. Многие века работала она в этом направлении и по праву настал ее черед принять "чашу".

Что же касается до предопределения и предуказания, то эти понятия, хотя и вытекают из закона причин и следствий, но они не имеют точного соответствия с нашими календарскими числами. Срок космический, срок действительный мало соответствует нашим установленным срокам или ^{числам} ~~числам~~, и потому время некоторых предуказанных событий может варьироваться иногда даже на целое столетие. Необходимо иметь ввиду свободную волю человечества и то огромное значение, которое она имеет в замедлении, ускорении и всяких других изменениях сужденных или предуказанных событий. Именно сужденное не означает нечто, что должно непременно произойти. Люди думают, что раз суждено, значит так и будет. Но на самом деле сужденное означает что космические сочетания будут благоприятствовать выполнению тех или иных заданий и событий, но свободная воля человечества может внести много изменений при выполнении. В Космосе все живет и движется, каждый момент вносит свое изменение. Потому если какая то причина породила определенный ряд следствий, который может быть суммирован из Надземных Миров как то или иное мировое событие, то все же детали его и ~~своего наступления могут произойти некоторые Комбинации~~ ^{своего наступления} ~~и могут привести к различным результатам~~ иначе, то весь мир был бы просто автоматом, и ~~введение в действие~~ ^{изменение} сознания не было бы возможно. Рада была ответить на вопрос хотя бы в размерах письма. Через не-

6

которое время попытаюсь послать еще несколько параграфов из "Надземное", может быть они дойдут до Вас.

При Вам привет сердца.

Очень прошу Вас, дорогая Т.Л., передать Б.Н. чтобы он продолжал записывать свои духовные переживания и всякие ощущения в связи с событиями. Также, если услышанное им внутренним или духовным ухом отвечает добру, пусть доверяет, ибо добро есть единое мерило во всем. Очень люблю его письма и жалею, что столько затруднений с почтовыми сообщениями. Если мало пишу, то зато много о всех близких людях думаю. Посылаю ему и его милой жене мужество и спокойствие. Тучи пройдут. следует все

Переживем трудные дни, радость впереди. При суждениях происходящего ~~лучшее~~ ^{лучшее} всегда помнить, что очевидность не есть действительность, именно очевидность есть показатель действительности. А сейчас при сложности мирового положения можно ошибиться при скором суждении. Сейчас особенно приложима пословица - "человек предполагает, а Бог располагает." Особенно ~~трудно~~ ^{трудно} стало ~~трудно~~ с газетными сообщениями, столько в них противоречивых сведений. Можно вспомнить слова одного умного читателя таких газет - "хотя это и было написано в газетах, но оказалось верным." Итак пусть все устремляются в светлое будущее, устремление это соткет и крылья, чтобы перенести через все препятствия. Но устремляясь в будущее приложим все усилия, чтобы из опыта настоящего накопить как можно большему полезного. Нетрехного положения, которое не научило бы нас многому. Часто нам необходимо научиться терпению, этому великому качеству, недостаток которого губил многие великие начинания. Нетерпеливому человеку не может быть доверено строительство деланий, в ученичестве, преуспеяния, спасения.

В духовном же ~~восхождении~~ ^{восхождении} терпение полагается как основа ~~восхождения~~ ^{спасения}.

Родные наши, переживем тяжкое время, конец Армагеддона, в мужественном терпении. По древнейшим писаниям конец его падает на сорок второй год. Клнечно нельзя ожидать немедленного и повсеместного улучшения, ибо следствия порожденных причин еще будут протекать, но над некоторыми странам тучи уже будут редеть.

Дорогая Маргарита *Люсия Фельдман* ^{Ваш} сердечное спасибо за Ваши милые весточки. Они всегда приносят верное суждение и кроме того в них чувствуется и Ваша духовная бодрость. Храните это незаменимое качество. Мечтаю увидеть Вас и всех милых сородичников. Шлю всем близким друзьям самые сердечные мысли и мою радость, что они укрепляют дух свой на ~~записи~~ ^{записи} ~~чудесах~~ ^{чудесах} жизни.

12-1-40.

4

Дорогая и родная Е.П., с большею радостью читала Ваши письма к молодежи и надеюсь, что Вы будете их продолжать писать. Н.К. был весьма огорчен тем, что Вы не правильно истолковали его письмо. Он никогда не запрещал Вам писать, наоборот, только поощрял. В чем дело? Как могло произойти такое обидное недоразумение?

Пожалуйста, дорогая Е.П., продолжайте писать и посыпать куда возможно Ваши полезные и светлые весточки. Теперь отвечу на поставленные Вами вопросы и надеюсь, что это письмо не затеряется в пути. Условия почти в связи с событиями стали особенноими. Много времени уходит на прочтение писем цензором, но печатанное на машинке читается легко и потому надеюсь, что мой ответ скоро достигнет Ваших берегов.

Конечно, нельзя утверждать, что "карма или закон причин и следствий касается лишь всего происходящего внутри кругов, а эволюция относится, так сказать, к внешнему совершенствованию форм." Все Мироздание с его бесчисленными и бесконечными проявлениями держится законом сцепления или законом причин и следствий. Нет такого процесса /или действия/ в Природе, который не затрагивал бы оба полюса, как внутренний так и внешний. Эволюция, будучи основным законом Мироздания в процессе роста и расширения причин и следствий охватывает все сущее, видимое и невидимое. Но так как закон проявления происходит из невидимого в видимое или изнутри наружу, то, конечно, внутренняя эволюция порождает внешнюю, а не наоборот. Конечно, в процессе развития все проявления взаимоутруждается или взаимовоздействуют, но при этом всегда сохраняется первенствующее значение внутреннего импульса. Итак, внешние формы эволюционируют под влиянием внутреннего импульса.

Несомненно, что те земляне, которые сильно отстали в своей эволюции от остального человечества, будут после положенного срока для нашей Земли, перенесены потоком космического притяжения на планету низшего развития. Но также несомненно, что среди таких землян будут представители всех рас и народов. И так как ступени деградации так же многочисленны, как и ступени восхождения, то эти души окажутся на новой планете по закону соответствия или притяжения в различных условиях. Одни начнут с низших форм жизни и будут постепенно развивать и готовить вместилища для себя и для своих более счастливых сопутчиков, другие же будут выжидать для свое-

го проявления подходящие им формы. В связи с этим перечтите в "Тайной Доктрине" процесс заселения нашей Земли и переселения на нее наших лунных праотцев.

Приводимая Вами фраза - "непринятием учения Христа евреи исключили себя из духовной эволюции" - принадлежит не мне, а моему корреспонденту, на письмо которого я и отвечала. Фраза эта была поставлена мною в кавычках. Дальнейшие строки в этом моем письме не ограничивают приведенное утверждение одним народом, но прилагают его и к другому случаю в общечеловеческой истории и поясняют как отказ от Учения Света, неизменно приносимого вел. Уч. на границе смены эпохи, отяжеляет судьбу или карму народа. Ведь каждый Вед. Учитель указывает следующую или грядущую ступень эволюции и, конечно, народ непринятием ее отказывается от сужденного продвижения или планомерной эволюции. Так Христос приносил очищение древнего Учения и боролся с возрастающим лицемерием фарисеев и поклонением золотому тельцу и те, которые отвергли приносимое Им Провозвестие новой ступени эволюции, обрекли себя и всех связанных с ними кармою на тяжкий путь. Груз золота особенно тяжек. Но среди евреев, как и среди каждого народа исповедующего иную веру, есть достойнейшие люди и которые больше служат Заветам Христа нежели многие называющие себя христианами, и, конечно, они продолжают свою духовную эволюцию. Итак, исключение из духовной эволюции в приводимом Вами утверждении следует понять, как добровольный отказ или исключение себя из определенного цикла эволюции или как временную задержку в духовном продвижении. Но если существует бесконечная эволюция, то должна существовать и такая же инволюция, потому в этом последнем процессе можно дойти до такого состояния разложения, которое, как космический сор может поступить лишь в переработку при новом круговороте Великой Матери Природы.

Теперь вопрос - все ли евреи несут карму за содеянное их народностью великое злодействие? Как народность в ее целом, несомненно, они ее несут, но в разной степени для отдельных индивидуумов, так же как и каждый другой народ, совершивший то или иное преступление против эволюции. Некоторые народности в том числе и евреи держатся обособленно в силу многих причин, как на Земле, так и в Тонком Мире и потому перевоплащаются в своей же среде. Именно это последнее обстоятельство может

чрезвычайно усилять в силу атавизма некоторые национальные черты, которые и куют общую карму народа.

В пояснение привожу из "Надземное" § 504. "У. знает насколько своеобразно касается карма целых стран. Можно себе представить как смешиваются кармы: личная, родовая и народная. Вы увидите страны, как бы несущие на себе какое-то проклятие. История этих стран может дать некоторую разгадку, но могут быть причины, невошедшися на страницы истории. Спросят - неужели несправедливость, совершенная в отношении одного человека может отразиться на целой стране? Может, тем более, что многие воплощаются в одном народе. Все такие обстоятельства увеличивают ответственность человечества. Телесные особенности передаются на многие поколения; тем печальнее, что люди не думают, что могут передаваться и все кармические признаки. У. права, подагая что лучше воплощаться в разных народностях, но и это соображение нужно усвоить, иначе в Тонком Мире человек пытается замкнуться среди сородичей и тем лишает себя новых испытаний....."

Итак главная беда в том, что никто не хочет полностью осознать, что начало или в корень всех бедствий, всякого зла в мире есть НЕВЕЖЕСТВО. Как сказано - Ад есть невежество. И потому убийство носителей Света и отвергание приносимых ими ступеней эволюции есть ввергание себя и своих близких во тьму или в ад жестокосердия человеческого невежества. Нет большего преступления, как невежество. Если честно и вдумчиво проследить историю эволюции человечества, то увидим, что именно ограничения и преследования свободного познания и делали возможными все жестокие восстания.

Приводимое Вами в речении: "несть бо ни эллин, ни иудей" - следует понять как подтверждение, что все люди едины в своем происхождении и лишь степень прилежания и к Божественному Началу или погружения в земное отмечает их эволюцию. Деление человечества может быть лишь по этим двум видам, все же остальные человеческие различия принадлежат к земным преходящим формам.

Следующий § из "Надземное" поясняет великую взаимодействующую кармическую связь между людьми. 596. У. знает, что каждое человеческое общение порождает следствие

для всех участников. Следует повторять это всем людям, ибо большинство вообще не понимают о чём идет речь и даже просвещенные люди думают, что предполагается какое то важное действие, а привычный обиход не имеет касания к сказанному. Нужно подчеркнуть, что мы говорим о каждом действии независимо от его размера. Могут сказать - ужели домашний обиход может иметь глубокий смысл? Именно может. Постоянно говорят о несчастных безвинно страдающих, но посмотрим в корень быта и найдем множество при порождающих несчастье. Могут быть прямые и косвенные причины. Может человек страдать по вине другого, но какая то связь следствий должна быть. Простой семейный быт разве не порождает множество следствий? Семья забыта и часто служит злейшим рассадником вражды. Могут ли такие порождения происходить бесследно? К тому же они обычно прикреплены к одному месту и тем усиливают размножение губительных бактерий. И такие людские рассадники являются опасными врагами счастья человеческого. Но также не забудем многолюдные учреждения, где гнездится человеконенавистничество. Так люди должны помнить свой долг и не заражать пространство. У нас имеются аппараты, которые показывают заражение пространства. Правители зовут решать дела мира, но основа раздоров вовсе не в неудачном приказе, но в каждодневном быту народа. Мыслитель говорил не Архонты об'являют войну, но каждый гражданин таит ее в своем доме!"

Кто-то раз сказал, что ведать и вести политику страны могут лишь специалисты, но на это один очень умный человек возразил - "но беда в том, что невозможно ограничить или определить, где начинаются и кончаются пределы политики. Каждый гражданин страны вольно или невольно только и делает что творит политику. Потому самая лучшая мера для улучшения всякой политики, это начать с правильного воспитания и образования народа в духе дружелюбия и неограниченного познания."

Так карма охватывает и поясняет все деяния человеческие.
На Ваш вопрос приходит ли человек на Землю с определенной задачей, могу ответить, что каждый дух имеет определенное задание с момента зарождения его человеческого сознания, именно задание самоусовершенствования. Но кроме того каждая продвинувшаяся душа сама или по указанию Сил Света избирает себе определенное воплощение и задание, согласно ее желаниям и устремлению. И размеры этого задания определяются

самим исполнителем в полном соответствии с его способностями и силой устремления. Конечно, у большинства человечества даже желания настолько слабо оформлены, что он рождаются влекомые лишь кармическим притяжением и забыв о своем основном задании совершенствования.

Вас смущает фраза: "Мы искали, тысячелетия прежде чем нашли дух....." но мне кажется, что эта фраза в оригинале звучит иначе. Насколько припоминаю, смысл этой фразы тот, что Вл-и должны были ждать долгое время, прежде чем Они нашли подходящий физический организм среди западной народности для той великой миссии, которую они должны были вручить воплощающемуся в него ученику и собрату. Ведь организм Е.П. Ел. был совершенно исключительный и все же и он мало соответствовал высоте духа в нем воплощенного, отсыдали ее болезни и временами некоторое неравновесие, которое невежды и враги ее старались всячески разуть для умаления этой большой души. Несомненно Е.П.Ел. именно тысячелетия работала с Силами Сета и всегда находилась под Их Лучем и именно она должна была принести "Тайную Доктрину" и дать новый сдвиг сознанию человечества. Многие века работала она в этом направлении и по праву настал ее черед принять "чашу".

Что же касается до предопределения и предуказания, то эти понятия, хотя и вытекают из закона причин и следствий, но они не имеют точного соответствия с нашими календарскими числами. Срок космический, срок действительный мало соответствует нашим установленным срокам или числам, и потому время некоторых предуказанных событий может варьироваться иногда даже на целое столетие. Необходимо иметь в виду свободную волю человечества и то огромное значение, которое она имеет в замедлении, ускорении и всяких других изменениях суждений или предуказанных событий. Именно суждение не означает нечто, что должно непременно произойти. Люди думают, что раз суждено, значит так и будет. Но на самом деле суждение означает что космические сочетания будут благоприятствовать выполнению тех или иных заданий и событий, но свободная воля человечества может внести много изменений при выполнении. В Космосе все живет и движется, каждый момент вносит свое изменение. Потому если какая то причина породила определенный ряд следствий, который может быть суммирован из

Надземных Миров как то или иное мировое событие, то все же детали его и время его наступления могут претерпевать некоторые колебания: если было бы иначе, то весь мир был бы просто автоматом, и никакое развитие сознания не было бы возможно. Рада была ответить на вопросы хотя бы в размерах письма. Через некоторое время попытаюсь послать еще несколько параграфов из "Надземное", может быть они дойдут до Вас.

Шлю Вам привет сердца.

Очень прошу Вас, дорогая Е.П., передать Б.Н. чтобы он продолжал записывать все свои духовные переживания и всякие ощущения в связи с событиями. Также, если услышанное им внутренним или духовным духом отвечает добру, пусть доверяет, ибо добро есть единое мерило во всем. Очень люблю его письма и жалею, что столько затрудняется почтовыми сообщениями. Если мало пишу, то зато многою всех близких думаю. Посылаю ему и его милой жене мужество и спокойствие. Тучи пройдут. Переживем трудные дни, радость впереди. При суждениях о происходящем следует всегда помнить, что очевидность не есть действительность, именно очевидность есть ^{ис}казитель действительности. А сейчас притяжности мирового положения можно очень ошибиться при скромном суждении. Сейчас особенно приложима пословица - "человек предполагает, а Бог располагает." Особенна, стало трудно с газетными сообщениями, столько в них противоречивых сведений. Можно вспомнить слова одного умного читателя таких газет - "хотя это и было написано в газетах, но оказалось верным." Итак пусть все устремляются в светлое будущее, устремление это соткет и крылья, чтобы перенести через все препятствия. Но устремляясь в будущее приложим все усилия, чтобы из опыта настоящего накопить как можно больше нам полезного. Нет такого положения, которое не научило бы нас многому. Часто нам необходимо научиться терпению, этому великому качеству, недостаток которого губил многие светлые начинания. Нетерпеливому человеку не может быть доверено строительство. В духовном же делании, в ученичестве, терпение полагается как основа преуспеяния. Родные наши, переживем тяжкое время, конец Армагеддона, в мужественном терпении. По древнейшим писаниям конец его падает на сорок второй год. Конечно нельзя ожидать немедленного и повсеместного улучшения, ибо следствия порожденных причин еще будут протекать, но над некоторыми странами тучи уже будут редеть. Дорогая Маргарита Иосифовна Вам сердечное спасибо за Ваши милые весточки. Они всегда приносят верное суждение и, кроме того, в них чувствуется и Ваша духовная бодрость. Храните это незаменимое качество. Мечтаю увидеть Вас и всех милых содружников. Шлю всем близким друзьям самые сердечные мысли, и мою радость, что они укрепляют дух свой на чудесных книгах.

19-4-50.

7

Дорогая Екатерина Петровна, день вчерашний был днем радости. Долетели три письма от Б. Н. и одно от Вас. Хотя вести в них были и не были легкими, все же большая подвижка снеслась с милями, далекими друзьями и узнать об их житье-бытье. Больно было очень узнать о болезни нашего Володи и о продолжающемся недомогании Н. Ив. Называю это недомоганием, ибо знаю, что она поправится и станет вполне здоровой. Получила несколько Указаний что надо для этого сделать и уже послала ей. Надеюсь, что Н. Ив. примет мужественно и выполнит в точности все Советы. Было сказано, что "операция легкая."

Так хотелось бы всем вдохнуть новые силы и страстное желание приложить все умение для нового строительства на родине. Но, Родные, помните - Вы не одни, но все связаны магнитной нитью между собою и нами и Нашими Всевышними Хранителями. Мы не осиротели, ибо живое слово и прекрасные Творения Н. К. остались с нами и, что превыше всего - великое Учение Жизни и Руководство, которое не кончается, но продолжается в Беспределность. То, что связано с жизнью не может быть оявлено на конце. Итак, гоните серые мысли огорчения и уныния, но с доверием смотрите в будущее; только оно существует и тем сильнее притягивает нас, чем больше мы думаем о нем. Развивайте магнит устремления. Родина заслуживает такого устремления. Ноные испытания ей не страшны. Никакие враги не смогут причинить ей задуманного рушения. Она находится под щитом Света. Все, кто против, будут поражены.

Наш Светлый и Любимый ушел на новый подвиг прекрасного завершения. С нами остались Его лучшие Заветы, Его Творения и духовное Богатство, также и вся прекрасная и обширная литература о Нем. Все это надо

собрать и привести в систему для построения достойного памятника величественному Творцу и несравненному Певцу красоты земной и надземной. Но и другие работы неотложные могут каждую минуту призвать Вас на сужденный подвиг - так думайте и устремляйте дух Вам.

Придет время и я расскажу Вам об уходе нашего Светлого. Он столько выполнил, столько дал, что путь Его был облегчен. Он имел право на такое облегчение, ибо принес великую жертву /Презнал предательство/. Предатели распяли его, убили. Но как всегда жертва, вознесенная предательством, оживает и начинает жить новой жизнью не только в Мирах Надземных и в сознании людей, зажженых его подвигом. Истинно воздвигается Памятник Нерукотворный, потому нерушимый.

И Ваше трогательно Посвящение ему живет и вибрации, улавленные сердцем, доносится до него и до сознаний ему созвучных, и ответная волна может неожиданно коснуться Вас тихой лаской ободрения или приливом новых сил.

Мы сейчас находимся в Калимпонге, в малом местечке недалеко от Тиб. границы. Брий усиленно продолжает изучать восточные языки и преуспел замечательно. Готовит новые научные труды. Один его труд в тысячу страниц так называемая "Синля Книга" или Историческая Хроника Тиб." была переведена им с тиб. и сейчас печатается в Азиатск. Обществе в Калькутте. Первый том уже вышел, но к сожалению все это на Англ. языке.

В будущем году вероятно двинемся отсюда. Пока пишите на Калимпонг. О себе могу сказать, что продолжаю свою внутреннюю и внешнюю работу с некоторыми перерывами, ибо тяжкое время ухода Нашего Любимого и время перездов, спуска в долины и смена климата тяжко сказались на моем самочувствии. Много недомогала, но сейчас оправляюсь, но, конечно, физически я не слишком крепка. Моя работа нелегкая требует страшного напряжения нервной системы и приносит столько радости, что я готова на все тягости, лишь бы не пресечь какой либо возможности преуспления.

Пишите. Давно не имеем вестей от М.Н. и ее семьи также и от Евг.Н. Хотелось бы узнать адрес Мрг.Иос. Колонтаевской. Пора кончать. Всем сердцем жду Вам всего самого бодрого и прекрасного . До свидания!

Любимая Екатерина Петровна, день вчерашний был днем радости. Долетели три письма от Б.Н. и одно от Вас. Хотя вести в них не были легкими, все же большая подвигка снестись с далекими милыми друзьями и узнать последние новости об их житье бытье. Очень нам было интересно узнать о болезни нашего Володи и продолжающемся недомогании Н.Ив. Называю это недомоганием ибо знаю, что может поправиться и стать вполне здоровой. Получила несколько Указаний Советов, что для этого надо сделать и уже послала ей, надеюсь что она в них полнит ~~Жажды~~^{желания} в точности все ~~Жажды~~^{желания}. Сказано что "операция легкая."

Так хотелось бы всем вдохнуть новое сильное и страстное желание приложить все умение для нового строительства на нашей рожине. Но, родные, помните Всё. Вы не одни, но все связаны магнитной нитью между собой и нами и Нашиими Хранителями. Мы не осиротели ибо живое слово и прекрасные творения остались при нас и что превыше всего великое Учение Жизни которое не кончается, но продолжается в Беспределность, истинно в Беспределность ибо то, что связано с жизнью никогда не может быть оставлено на конце. Итак, гоните серые мысли огорчения и уныния и с доверием смотрите в будущее только оно существует и тем сильнее притягивает Вас, чем больше мы думаем о нем. Развивайте магнит стремления. Родина заслуживает такого устремления. Новые испытания ей не страшны, никакие враги не смогут причинить ей задуманного рушения. Она находится под Шитом Света. Все, кто против нее, будут поражены.

На Светлый и Любимый ушел но новый подвиг нового прекрасного завершения С нами остались его лучшие Заветы, его Творения и духовное богатство, также и вся прекрасная литература о нем. Все это надо собрать и привести в систему для построения достойного памятника ~~ому~~, великому творцу и несравненно му Певцу красоты ~~истинно земной и надземной~~

Но и другие работы , работы неотложные могут каждую минуту призвать Вас на сужденный подвиг - так думайте и устремляйте дух Ваш .

Придет время и я расскажу Вам об уходе нашего Светлого. Он столько выполнил, столько дал, что путь Ему был облегчен ~~их храмам~~. Он имел право на такое облегчение , ибо принес великую жертву. Предатели распяли его, убили. как всегда

Но жертва вознесенная оживает и начинает жить новой жизнью не только в Мирах надземных, но и в сознаниях людей , зажженных его подвигом. Истинно возводится Памятник Нерукотворный, потому нерушимый.

И Ваше трогательно Посвящение ему живет и вибрации сердцем уявленные доносят до ~~всех~~ ^{его самого и} ~~всех~~ сознаний созвучных и ответная волна может неожиданно коснуться Вас тихой лаской ободрения и приливом новых сил.

Мы сейчас в Калимпонге в малом местечке недалеко от Тиб. границы Юрий усиленно продолжает изучать восточные языки и преуспел замечательно Готовит новые научные труды. Один его труд в тысячу страниц так называемая Синяя Книга или Анналы Истории Тибита, была переведена им с тиб. яз и сейчас она печатается Азиатск. Обществом в Калькутте. Первый том уже вышел, но в сожалении

все это на Англ. яз.

~~Хаджимся~~ В будущем году двинемся отсюда. Пора писать на Калимпонг

Себе могу сказать, что продолжаю свою внутреннюю и внешнюю работу с некоторыми перерывами, ибо тяжкое время и переезды спуска в долину ~~намного~~ тяжко сказалось на моем самочувствии . Много недомогала , но сейчас ~~намного~~ ^{но} ~~конечно физически~~ ^{всегда} я не слишком сильна. Моя работа нелегка, но для приносит столько радости, что я готова на вся тяготы, лишь не пресечь какой либо возможности преуспления.

Пишите ~~давно~~ не имеем вестей от М. Н. и ее семьи. Также и от Евг. Н. Не имеете ли сведений от ~~Хайдх~~ Х. Как адрес Марг. Колонтаев Не можете ли Хотелось бы знать адрес ~~иаххдрухий~~ Мрг Иос. Колонтай прислать адрес Маг. Иосифовны Колонтаевской.

Пора кончать : Всег.. сердце шлет вам все ~~всегда~~ ^{с Вашим} прекрасного и бодро-

29-1X-50

Родная Ек. П., Вы пишите - "за это время во сне получила от Вас пять писем::?
...и это верно, ибо часто вспоминала Вас и иногда писала Вам, Родная.

Письмо Ваше и карточки Ваших учеников своевременно получила и заложила в сохранные места, и настолько сохранное, что только на днях нашла и письмо, и карточки. Всматривалась в лица их; лица хорошие, могут стать полезными тружениками и сотрудниками. Трогает меня Ваше любовное отношение к ним. Хотелось бы чтобы они отнеслись сознательно к тому великому знанию, которое дается так щедро в Учении Жизни; и сурово поняли бы как необходимо утвердиться на дисциплине для успешного продвижения. Дисциплина всех Иог одинакова, требуется некоторое воздержание во всей жизни и развитие воли. Воля основа всего, всего знания и преуспеяния. Путь Любви облегчает развитие воли, ибо устремление к Высшему Идеалу развивает постоянное горение сердечное, полное радости и постижений. В конце концов устремление и воля - синонимы. Можно начать упражнение воли, с малых повседневных заданий. Например, отказ от какой либо ненужной привычки или некоторое воздержание в пище. Между прочим, Вам будет интересно знать, что свекловичный сахар очень вреден и не рекомендуется во время прохождения иогических ступеней. Следовало бы постепенно отвыкнуть от его употребления. Можно заменить медом или полезным продуктом - Глюкозой или Лектросол'ом, сахаром добавляемым из кукурузы. Свекла, как овощь одно, но свекловичный сахар, как он изготавливается, настоящий яд, особенно так называемый рафинад. Так же вредна жирная пища. Избыток масла ожиряет нервные каналы и многие послаленные иучи скользят по поверхности без пользы. Самое вредное масло жареное, сливочное допускается в ограниченном количестве. Лучшая пища все молочные продукты, овощи, каши, кисели и пресный хлеб. Некоторое очищение физического организма необходимо и поможет духовному освобождению.

Вы правы, Родная, атмосфера сгущается во всем мире. Знаю, как трудно сейчас не только бороться с житейскими трудностями, но и психическими бурями, несущими подавленность настроения, иногда и тяжкую тоску, так называемую, космическую тоску, порождаемую психическими бурами разумом нашего человечества. Но бороться с этой тоской

нужно и не так уж трудно, имея чудесные Частавления и нося в сердце Любимый Образ. Воспоминания о беседах и прекрасных минутах духовного под'ема лучшая помощь в дни омраченности. Сердце Ваше чует идущие грозные дни для всего Мира. Но храните, Родная, в сердце сознание, что Силы Света охранят и направят все на путь лучший. Наша страна и сотрудники устоят. Утвердите сердце бодрое мужество и мудрое спокойствие. Писала о том же и Б. Н. и приводила Слова, поясняющие качества требуемого спокойствия, приведу их и Вам." Для ничтожеств спокойствие есть бездумие, безволие и бреззаличие, но для сильных оно будет высшим напряжением, в нем скажется расширение сознания, мудрость и мужество.. Таким образом, спокойствие есть внявление великого потенциала. К нему нужно сознательно готовиться." Так, родная, готовьтесь и приобщайте к такому пониманию спокойствия и своих милых учеников.

Также нужно понять, что во время так называемой космической тоски приходит большая выдача психической энергии. Энергия наша летит по закону магнита туда, где она нужна. Насто она приобщается к несущемуся потоку энергии, посыпаемой Всё. Уч. и таким образом, мы не ведая того, участвуем в помощи великой. Чем утонченнее организм, тем сильнее он выдает эту энергию, потому можно заметить непонятную усталость, которая захватывает многих людей. Получается своеобразная эпидемия, которая еще непонята наукой. Только после люди смогут понять куда потребовалась их энергия, какой магнит ее привлек. Нужно наблюдать такие явления, в них ясно сочетание Надземного с земным. Скажи - пусть наша энергия летит к достойнейшему. Будем надеяться, что Физиология скоро установит связь человеческого организма с Космосом, и будут подняты из праха науки вроде астрологии и алхимии и прочие познания тончайших энергий. Не отвергая прежних достижений, человечество сможет обновить жизнь. Пусть только каждый скажет вместо слова нельзя, слово - можно. Вся жизнь преобразится таким достижением в сознании. Только таким пониманием неограниченных возможностей человеческого организма достигнем высот сверхчеловека, а сейчас мы ~~жили~~ еще только на ступени двуногих, ибо не научились еще и человечности, отвергли все гуманитарные понятия и достижения и как обезьяны применяем к себе механические приборы, и непонимая их значений, готовы уничтожить всех и вся. - Истинно душно стало на Земле с уничтожением интереса ко всему связанному с духовностью, с истинным гуманизмом. Последние Могикане во всех областях гонимого знания уходят во всех странах, еще одна пятилетка и перед нами может открыться пустыня знания. Вот почему необходимо готовить новые кадры, хотя бы малочисленные, которые могли бы охранить погибающее достояние ~~жизни~~ многих тысячелетий.

В полном осознании грозного времени, напрягем все наши силы, чтобы охранить доверенное нам . Оно так понадобится и так бережно нужно будет передавать новое понимание ищущим и голодным душам. Молния рассечет мрачную ~~тесноту~~ ~~жизни~~ вихри разнесут тучи , ослепительное солнце воссияет над нашей землей. Верю в Космическую Справедливость и живу в будущем. Живите, Родная и Вы в будущем, которое уже близко и тем сохраните молодость духа, подвижность и легкую приспособляемость к обстоятельствам.

Живу радостью, что подходит время, когда узнавание Надземного будет реальной наукой, к тому устремляет людей Армагеддон и все бедства ими ~~приводимые~~ ~~изобретенные~~ Беседуйте с учениками о тех великих переменах, которые ~~откроются~~ ~~перед~~ ~~нашим~~ ~~изобретенным~~ ~~будущим~~, когда приоткроется завеса, отделяющая нас от Мира Надземного. Когда люди смогут получить доказательство наглядное о надземной жизни, путем особой телевизии.

Родная Ек. Петровна, Вы пишите - "за время это время вр сне получила от Вас пять писем".... и это верно, ибо часто вспоминала Вас и мысленно писала Вам, родная

своевременно

Письмо Ваше и карточки ваших учеников получила и положила вохранное место и настолько сохранное, что только на днях нашла и письмо и карточки.

Всматривалась я лица ~~Ваших~~ в лица их, лица хорошие, могут стать полезными сотрудниками. Трогает меня Ваше любовное отношение к ним. Хотелось бы, что бы они отнеслись ~~ко~~ ^{сознательно} сознательно к тому великому знанию, которое дается им в книжках Учения Жизни. Сурово поняли бы как необходимо утвердиться на дисциплине для успешного продвижения. Дисциплина всех Иог одинакова. Требуется неко

торое воздержание во всей жизни и развитие воли. Воля основа всего, основа знания и преуспеяния. Путь Любви облегчает развитие воли, ибо устремление развивает постоянно несокрушимое ничем сердечное горение, которое полно радости и постижений. В конце концов устремлени и воля - синонимы. Пусть начинают упражнения воли с малых повседневных задач

Например отказ от какой либо ненужной привычки или некоторое воздержание свекловичный

в пище. Между прочим Вам будет интересно знать, что сахар очень вреден ~~худ~~ и не рекомендуется во время прохождения ~~иагических~~ / ступеней: Следовало бы постепенно

отвыкнуть от употребления. Можно заменить медом и полезным продуктом глюкозой

или декстрозолом, конечно не в избытке. Свекловичный сахар вреднейший продукт.

Возможно, что он будет заменен декстрозолом сахаром добываемым из кукурузы. Так как

Свекла как овощь одно, но свекловичный сахар, как он изготавливается, настоящий яд особенно так называемый рабинад. Хрупкия. Также вредна жирная пища. Избыток мас-

ла ожиряет ненужные каналы и многие, посланные лучи скользят по поверхности их

масло жареное

без пользы. Самое вредное ~~хрупкия~~ масличное масло допускается в ограниченном количестве

нам видах. Лучшая пища все молочные продукты, овощи, каши, кисели и пресный хлеб.

Некоторое очищение физического организма помогает и духовному ^{успирению.} ~~успирению.~~

Вы правы родная атмосфера сгущается во всем мире. Знаю как трудно сейчас бороться

с не только с житейскими трудностями но и с ~~небхрыва~~ психическими бурями, несущими подавленность настроения иногда и тяжкую тоску, так называемую космическую тоску

нашего

тоской

ку, порождаемую психическим безумием человечества. Но бороться с этим нужно и не так уж трудно имея чудесные наставления и дух нося в сердце Любимый Облик. Вспо-

13

минания о беседах и лучших минутах духовного под'ема лучшая помощь в дни омраченности. Сердце Ваше чует идущие грозные дни для всего мира, ~~и яхнашихся трахах и~~
~~сокрушающихихъ~~ устоят. Храните, родная в сердце сознание, что Силы Света охранят все и направят ~~все~~ на путь верный. Наша страна и сотрудники устоят, Утвердите в сердце бодрое мужество и мудрое спокойствие. Писала О том же и Б.Н. и приводила слова ~~д~~, поясняющие требуемое спокойствие, приведу их и Вам. "Для ничтожеств спокойствие есть бездумие, безылие и безразличие, но для сильных оно будет высшим напряжением, в нем скажется расширение сознания мудрость и мужество. Таким образом спокойствие есть вчавление великого потенциала. К нему нужно сознательно готовиться. Так, родная, готовьтесь сами и приобщайте к такому пониманию спокойя ~~в~~ вия своих милых учеников.

вия своих милых учеников.
Не горюйте, родная, что сегодня "нельзя" на завтрашних вполне возможно."
Также всегда полезно помнить, что сегодня ~~нельзя~~ завтра вполне возможно.
тем
Живите в будущем и сохраните их юношескую молодость духа и легкую приспособ-
ляемость.

дляемость. Круги друзей, соратников, а в судах

Родная Мих Екатерине Петровна, Вы пишите, что за это время ~~множеством~~ во сне получила от Вас пять писем..." и это верно, ибо много ~~длительных~~ Вам вспоминала пять писем от меня и карточки Вас и мысленно писала Вам, родная. Письмо Ваше с карточками Ваших учеников я получила, и заложила в сохранной место и настолько сохранное, что только на днях нашла и письмо, и карточки. ~~Их~~ Знаю как трудно сейчас бывает бороться не только со ~~своими~~ житейскими и трудностями, но и ~~своих~~ психических бурями ~~несущими~~ подавленность настроения и лютую тоску с психической бурей ~~наполняющей~~ ~~нашего~~ ~~человечества~~ не только в падавленном иногда и тяжкую тоску, так называемую космическую тоску, порожденную психическим настроением, но и приносят ~~бесих~~ ~~безумием~~ нашего человечества.

Но бороться с этим нужно и не так уж трудно, имея чудесные Наставления и Любимые беседы Облик в сердце. Воспоминания о лучших минутах духовного подъема ~~всех~~ лучших помочь крадет в дни омраченности. Быть ~~всегда~~ ~~всегда~~ ~~всегда~~ ~~всегда~~ Отдыха и Радости Жизни. Кроме того, сердце Ваше должно уже чувствовать идущие дрожные дни для всего мира, и оно ~~наша~~ страна и сотрудники ее устоит. Ираните, родная в сердце сознание, что Силы Света охранят и ~~хажухи~~ направят на путь верный. Найдите Увердите в сердце бодрое мужество и мудрое спокойствие.

~~Бисиахи~~ Писала и Б. Н. о том же и приводила ~~Хиахах~~ определение поясняющие это споко ~~пояснение~~ требуемого спокойствия, приведу их и Вам. "Для непрекращающего спокойствие есть бездумие, безволие и безразличие, но для сильных оно будет высшим напряжением в нем скажется расширение сознания, мудрость и мужество. Таким образом спокойствие есть впечатление великого потенциала." нему нужно сознательно готовиться.

Так, родная и готовьтесь сами и приобщайтесь к такому спокойствию своих учеников.

учеников

заневрая Всматривалась в лица Ваших молодых сотрудников - лица хорошие, могут Трогает меня Ваше сердце ~~и любовь~~ любовное отношение к ним, стать полезными сотрудниками. Хотелось бы, чтобы они серьезно отнеслись к тому величайшему знанию, которое дается им в Жизни. Поняли бы как ~~необходимо~~ ^{прежде всего} утвердиться на дисциплине для успешного продвижения. Конечно, дисциплина всех Иог одинакова и требуется некоторое воздержание во всей жизни и воспитание и ~~укрепление~~ ^{развитие} ~~укрепление~~ ^{своей} воли. Пусть начинают упражнения вол крупных и трудных не на ~~трудных~~ ^{именных} задания но на малых повседневных. Например отказ от некоторой ненужной привычки и некоторое воздержание в пище. Так очень вреден для Иог для ~~иогических~~ во врем сахара именно свекловичный сахар. и следовало бы посте

Реально 12 Июль 15
28-го Апр.
Татьяна

Родная и дорогая Екатерина Петровна, милал, радостная весточка Ваша долетела вчера и сердце перадавалось за Вас. Не писала, но истинно много моих дум было склона Вас и всех наших друзей. Давно не имею вестей от Бориса и Ниночки, и сердце идет их, надеюсь скоро получить. Письма их ко мне нужны не только мне, но и им самим. Если же пишу, значит очень трудно и трудность эта большую частью от чрезмерной усталости. Конечно, много космических причин для такой усталости, но и мои физические силы слабеют. Сердце не позволяет многих движений и чрезмерных психических напряжений, а по природе своей я легка на ногу и люблю вокруг себя все делать сама, а теперь это становится все труднее.

Три месяца гостили у нас сини с женой и одной младой Американкой. Две недели тому назад они уехали и сейчас же приехали две сотрудницы из Америки - швейцарка и латвийка, одна младе другой. Удивительно как подбираются к сроку лучшие люди. Другими они живут по близости от нас и мы видимся через день. Беседуем на любимые темы и часы летят, но, конечно, никакая на многое не хватает времени. Пришлось и переписку сократить и отложить некоторые работы - ~~на хранение~~ ^{часы сосредоточены}. Это самое для меня тяжкое. Когда наверстаю пролетевшее время!

Вот, родные и не сетуйте на отсутствие частных вестей. Вы имеете истинные драгоценности в книгах Учения и столько можете по новому понять. Важно, чтобы с каждым новым чтением той или иной книги у Вас появлялись новые мысли в связи с новым строем сознания Вашего. Вот мы много беседуем о психической энергии и ее различии между медиумом, медиатором и Иоганом. И это по времени. Психическая энергия стучится и не мало сейчас разных проявлений и люди спешат отнести все такие необычайные явления к самым внешним проявлениям. Большой вред получается от такого отсутствия распознавания. Если найду время спишу Вам некоторые главные отличия. Я писала об этом Борису и Ниночке, но не имею еще ответа.

В новой эпохе будут много так называемых медиаторов, конечно такие наставники смогут помочь сдвинуть сознание с мертвый точки отрицаний. Если медиумов нужно остерегаться, то медиаторов следует уважать.

Воскреснет дух человечества и поймет оно Единую Истину - Единение всего человечества в ящем знании и Любви. Лишь истинное Знание без всяких предрассудков и ограничений откроет путь к великому счастью Беспредельности творящего Бытия.

Христос воскрес! Христос Космического Всеведения уявлен в грозе и буре. Храните великое спокойствие и веру в наше лучшую страну. Знамя Мира покроет всю Землю. Пренесется буря, иссягнёт ненависть отбросов космических.

За хранят Вас Силы Света. Щит любви самый прочный.

Обнимают Вас сердцем и думы мои с Вами

22-7-51.

Родная Екатерина Петровна, радовалась, читая Ваше письмо от 23-го Мая. Несомненно имеется какой то прокос в письмах, за Март и Апрель ~~и мой видимотне дошли~~. Вы вероятно уже знаете что Июнь принес нам лично два ухода - нашего Володи и одной моей сотрудницы, приехавшей пожить в Гималаиах. Сердце ее не выдержало и она ушла неожиданно после краткой недомогания местной желудочной лихорадкой. Уход ее был прекрасен и мы рады, что она ушла перед новыми угрожающими событиями. Пребывание в Америке может оказаться весьма тяжким.

Надежда
Лучшая страна - родина, скоро очень скоро многие должны будут признать это. Злостный мираж, на протяжении ~~многих столетий~~ ^{целого века} сокрушенный ~~недругами~~ в сознании наших соседей, начинает редеть. Придет час об'единения народов и осознания нового строительства на ~~них~~ началах свободного "диалектического" мышления, свободного от всяких предрассудков. Тяжело дается такое освобождение, которое истинно венчает эволюцию человека-мыслителя, ведь мы все еще принадлежим к тому виду, который был определен великим Буддой, как вид "двуногого".

Больше
Больно видеть как медленно сдвигается сознание со старых рутин. А так хочется по новому, просто и радостно заглянуть в ширь открывающейся простора мысли и видимости, ~~окружающей нас~~ беспредельного протяжения миров прекрасных! Но придет время и наука в мирах дальних, так мало сейчас спутимая, будет захватывать

Родная моя Другина, получила Ваши два письма от 23-его сент. и от 8^{го} окт. И хочется мне сказать - родная, не теряйте терпения, не тужите и не ждите какого-то "конца". Понятие "конца" не может существовать для нас с вами. Где он "Конец", когда жизнь никогда не прекращается, но являет нам лишь нескончаемые смены" Вот могу оживить Вам перемену в Вашей жизни и яро к лучшему, находившееся Харбине. Не на долгий срок, а там приедете на свидание со мною и содружниками нашими. А сейчас уявите любовное сотрудничество со всеми друзьями и творите лучшие отношения среди людей окружающих Вас.

Передаю Вам Слова В.Вл.: "Ex. Мне нужна среди тамошней молодежи, но и в моей стране." Итак уявите лучшее сотрудничество и терпение на трехлетие, может быть, не полное, а там оживимся на радостном свидании. Быстро пронесутся годы, полные событий неожиданных, вызванных ненавистниками и разрушителями, но страна наша под щитом Света. Тай на страшны никакие "атомщики"! Космическая Справедливость явится во всем своем грозном величии.

Ваша скорбь есть скорбь Мировая. Земля страстно больна утратой Ведущего Начала Добра и Любви. Люди утратили любовь к ближнему, утратили любовь к труду созидающему и к совершенствованию во всей красоте космического бытия, и гибнут сейчас в злобе, ненависти и разврата, золотом покрытом, но золото не скроет и не исцелит язвы смердящие.

Среди людей Вы чувствуете себя одинокой. Но одиночество при росте сознания неизбежно, хотя, на самом деле, оно лишь нахождение. Мы окружены космическими воздействиями и страстно отвечаем на них. Чувства откуда эти посланники иногда, но чаще отлагающие нас, мы принимаем их и углубляя наши чувствования, строим соответственно наши настроения. Но необходимо научиться распознавать эти касания и посланники путем наблюдений и размышлений над причинами неожиданно настроений. Нужно уметь владеть своими настроениями и не позволять себе быть ведомым случайному касанием пролетавшей вражеской стрелы. Стрелы эти нужно различать так же как и подзумевая и несущиеся слухи.

Вас смущает кажущееся противоречие в приведенных Вами положениях из Ученил.? Но никакого противоречия нет, но как всегда необходимо во всем соблюдать равновесие или "золотую середину." Человек является символом равновесия; ноги его на земле, но голова - над землей. Необходимо сохранить это равновесие, иначе голова притягивается к земле и он обратится в борова, который не может поднять головы и взглянуть вверх.

Люди, погружаясь чрезмерно в преходящее земное, про утрачивают притяжение к Ведущему Началу и к страстному совершенствованию своего внутреннего существа, которое ближе к надземному существованию и для него необходимы новые накопления и знания о нашей следующей ступени в космическом бытии. Итак, нужно уметь смотреть вверх. Но и ноги необходимы именно на земле, ибо без притяжения мы не сможем напитать наше внутреннее существо новыми сильными земными энергиями, которые, будучи трансмутированы на внутреннем огне нашего духовного устремления, способствуют новому мощному насыщению внутреннего существа нашего, иначе говоря, напитывают тонкое тело очищенными энергиями для под'ема и продвижения на духовном плане.

Конечно, частые новые земные энергии, определенно отрицательные, отягощают не только наше физическое тело, но еще больше наше ниже тонкое тело и тогда вместо трансмутации и под'ема, получается новое погружение во тьму регресса или закрепление в новых тяжких земных оковы при следующей смене тела.

Равновесие, соизмеримость и соответствие необходимые начала без которых почти невозможно продвигаться не только в духовном, но и в земном проявлении.

Так Родная, сядитесь на большой твердости духа. Дайте Вашему духу твердость ядер и храните страстное неокрушимое доверие к Ведущему Началу Блага. Не забудем и великую терпимость. Ключем терпимости можно много дверей открыть.

Спасибо, родная за присланный платочек. Кружева символ сложности, но ценен их красивый узор, так и сложим путь в красоте сложного узора труда несменимого.

Шлю Вам Родная, Благословение Сил Света и мои пожелания хранить космическое спокойствие при полном доверии.

д в а

Родная моя Другина, получила Ваши письма от 23 сент. и от 8 окт.

"родные,

"какого то

И хочется мне сказать не ~~каких~~ тужите, не теряйте терпения и не ждите ~~к~~
конца", Понятие "конца" для нас недолжна может существовать. "Концах

Где ~~б~~ Конец", когда жизнь ~~яких~~ никогда не прекращается и является нам лишь сме-
могу

ни? Вот ~~для~~ ольить и Вам перемену в Вашей жизни и яро к лучшему, но еще
в Харбине. Но на долгий срок, а там приедете на свидание со мною и нашими дру-
зьями. А сейчас увидите любовное сотрудничество со всеми друзьями
и творите лучшие отношения среди людей окружающих Вас. Передаю Вам Слова В:В.

"Еж. Мне нужна среди тамошней /Харб/ молодежи,ной в Моеj стране." Итак увидите
лучшее сотрудничество и терпение на трехлетие, может быть, но полное, а там оявимся на свидании.

Быстро пронесутся годы полные событий неожиданных вызванных ненавистниками
и разрушителями, но страна наша под щитом Света. Ей не страшны никакие "атом-
щики." Космическая Справедливость явится во всем своем грозном величии.

Ваша скорбь есть скорбь Мировая. Земля страстно больна утратой Ведущего
Начала Добра и Любви. Ярче юди утратили любовь к брату, утратили любовь к тру-
ду созидающему и к совершенствованию во всей красоте космического бытия. и гиб-
нуть сейчас в злобе, ненависти и ~~раздражати~~ и золотом разврате^и золотом не
прикрыть и не исцелить лазы смердящие.

Среди людей Вы чувствуете себя одинокой! Но одиночество неизбежно при росте
сознания, но оно неизбежно хотя на самом деле оно кажущееся, лишь

Мы окружены космическими воздействиями и страстно отвечаем на них. Не зная
откуда эти посланы благие, но искажающие нас, мы принимаем их и

углубляя наши чувствования, и ~~как~~ строим соответственно наши настроения.

Но необходимо научиться распознавать эти касания и посланы путем размы-
ления над причинами неожиданного настроения. ..ужно уметь владеть своими на-
строениями и не позволять себе быть ведомой часто случайной касанием про-
тивной вражеской стрельи. Стрель эти нужно различать также как и подзущие

и несущиеся слухи.

Вас смущает кажущееся противоречие между различиями приведенных Вами положений из Учения? Но никакого противоречия нет, но как всегда необходимо во всем соблюдать равновесие или золотую середину. Человек является символом равновесия. - ноги его на земле, но голова - над землей. Необходимо сохранить это равновесие, иначе голова притягивается к земле и мы притянутся в борьба, который не может поднять головы и взглянуть вверх.

Люди, погружаясь чрезмерно в преходящее земное яро утрачивают притяжение к Ведущему Началу и к страстному совершенствованию своего внутреннего существо, которое ближе к надземному существованию, и для чего необходимы новые нашей

накопления и знания о следующей ступени в космическом бытии. Нужно уметь смотреть вверх. Ихники ихники ихники ихники
И ноги необходимы именно на земле, ибо без земного притяжения мы не сможем напитать наше внутреннее существо новыми сильными но земными энергиями, которые будучи трансмитированы на внутреннем огне нашего духовного устремления мощному

ния способствуют новому насыщению внутреннего существа нашего, иначе говоря напитывают тонкое тело очищенными энергиями для подъема и продвижения на частично новые

духовном плане. Конечно инициация земные энергии определенно отрицательные отягощают не только наше физическое тело, но еще больше наше наше астральное

тогда

тонкое тело и вместо трансмутации и подъема получается новое погружение в отьму регресса или закрепощения в новые тяжкие земные руины.

Равновесие, соизмеримость и соответствие это необходимые начала без которых почти невозможно прожигаться не только в духовном, но и в земном проявлении

Так, родная оявитесь на новой твердости духа. Дайте духу твердость кедра. и
храните страстное несокрушимое доверие к Ведущему Началу, Блага. Не забудем и великую Терпимость, ключем терпимости много дверей откроется.

Способа, родная за присланный платочек. Кружева символ трудностей, но ценят их

и не красивый узор их, так и сложим путь края в красоте узора и яхники ихники.

Пришли Вам адрес новый, и яхники ихники ханай Пока же посылаю Вам адрес моего который может на Святослава - Бангалор Индия. Майсор Южная

Хирокини ихники ихники От всего сердца шлю Вам мой пожелания ихники ихники

вам обрести космическое спокойствие перед всеми могущими свалиться сменами

Да будет Всевышний Он Отец и Матерь мир

Вам сиущает кажущееся противоречие между приведенными Вами положениями из
о Учения ятии истины но никакого противоречия нет, но как всегда необходимо
соблюдать золотое равновесие или "золотую середину". В данном случае человек
равновесия - ноги его на Земле, но голова - над землей и необходимо сохранить
это равновесие иначе голова притягнется к земле и мы обратимся в боровов, кото-
рые не могут поднять головы и взглянуть вверх. Люди, поглужаясь чрезмерно в
преходящее, яро утрачивают притяжение к Ведущему началу и страстному совер-
шествованию своего внутреннего существа, которое ближе к надземному Мирру
и для этого существованию находимся и яро необходимы новые сознательные накопления
и знания о нашей следующей ступени в космическом духовствовании

И ноги необходимы именно на земле, ибо без земного притяжения, мы не сможем
напитать наше внутреннее существо новыми сильными земными энергиями, которые
трансмутируясь на нашем внутреннем духовном устремлении
трансмутируются в духовных огне и способствуют новому насыщению внутрен-
него существа нашего тонкое очищенным
ней сущности нашей иначе говоря напитывают наше тело новыми энергиями. Для
продвижения на духовном плане. Конечно иногда новые земные энергии отталкивают
не только наше физическое тело но еще тогда и трансмутации
еще больше наше низшее тонкое тело и вместо подъема получается новое погру-
жение в тьму регресса. или закрепление в новых земных сковы.
Равновесие, соизмеримость и соответствие яро необходимые начала без них труд
духовном
но почти невозможно продвигаться не только в духовном явлении но и зем-
ным проявлениях.

Так, родная, оживитесь на новой твердости духа. Лайте духу твердость кедра.
терпение уже недолгое и страстное несокрушимое доверие к Ведущему Началу
Не забудем и великую Терпимость, духовную Благу и Незабудьте и великую терпимость
ключем терпимости много дверей можно открыть

Спасибо, родная за присланный платочек. Кружева символ трудностей, но ценна
красота узора, так и сложим путь красивый узором неожиданным.

Одни ей перемену в ее жизни и яро к лучшему ибо еще в Харбине. Но не на долгий срок. Вы приедете ко мне на свидание со мною и нашими друзьями. Одна из них моих подруг очень близких мне сейчас живет со мною. Швейцарка по происхождению прекрасновр/сердца и самоотверженная природа. Моя Гизела увлечена на лучшем усвоении Учения и она оживит Вам лучшее сотрудничество.

Время любовное

Ульвите лучшее сотрудничество со всеми друзьями и творите лучшие отношения среди людей. Передаю Вам слова В.Вл.. "Она мне нужна среди таможней молодежи но и в Моей стране". Итак ульвите терпение на трехлетие, может быть не полное. и ожидимся на свидании.

Их получила Вами два письма 20т 23 сент. и 8 окт. Не огорчайтесь и не ждите "конца", ~~когда вы устаетесь от терпением на трехлетие, может быть меньше~~
~~еще~~
чуется перемена в Вашей жизни, яро к лучшему но в харбине Вооружитесь терпением. Вы приедете на свидание со мною и нашими друзьями. Одна из моих подруг живет сейчас со мною. Она швейцарка по происхождению, прекрасново сердце иса самоотверженная природа, Моя Гизела ждет Вам лучшее сотрудничество. ~~Явите терпение~~
~~итак~~
~~еще одно трехлетие может быть меньше и явимся на свидание.~~ Передаю Вам Слова В.Вл.

Ульвите лучшее сотрудничество..... Быстро прнесутся годы полные событий неожиданных ми ~~и разрушителями и ненавистниками и разрушителями~~ но страна ных, ~~взванных~~ добителей атомных вооружений и если Атомических наша под Щитом Света, Ей не страшны никакие "атомщики". Ваша скорбь ~~здесь~~ может Земля есть скорбь Мировая: Наша планета ~~блеклая~~ страстно больна утратой Ведущего нач Ярче люди ~~ярче~~ утратили любовь к па Добра и Любви. Ярче гибнут в злобе и ненависти к брату. Утрата Любви к труду созидающему и к совершенствованию во всей Красоте Космического Бытия и ги в разрыве и и ярче гибнут в злобе и ненависти и разрыве. Но золотом не исцелить язвы смердящие.

Среди людей себя одинокой
Вы существуете одиночество но одиночество неизбежно при росте сознания но оно лишь кажущееся. Мы окружены космическими воздействиями и страстно отвечае эти хищники ~~якся~~
на них, не зная откуда падающие отгрошающие посетители, но часто и способ отвечаем на них и углубляем наши чувствования и строим соответствующие. Мы принимаем их и соответственно углубляем наши чувства и строим соответствующие настроения. Но необходимо научиться распознавать эти посланки путем размышлений над причинами ~~выходящих~~ ~~нападавших~~ настрой.

22-219
26-5-52.

Спасибо Родная, за добрую весточку. Она, истинно, порадовала меня. Дух Ваш идет правильным Путем. Потому можете чуять "Шаги Преподобного", потому Вас так тянет в страну лучшую, в страну Будущего..... вот так и притянетесь, Родная. Мечта о Будущем есть Звезда путеводная, Твердыня Духа и Источник Несказуемой Мощи.

Сказано - Мысль творит. Но не всякая, а сердцем прочувствованная. Но Мечта есть мысль, выросшая и утвердившаяся на лучших устремлениях сердца горящего, потому она должна творить и воплощаться в действительность прекрасную. Мечта о Будущем истинно мечта самая творящая! Нам трудно бывает ждать, ибо еще сильно в нас ощущение ограниченного времени, которое так владеет нами в нашем временном земном пребывании. Но, когда мы еще в земной оболочке научаемся жить сознанием в двух мирах, то и измерения времени становятся иными.

Конечно, я отлично понимаю и знаю как тяжко ждать возможности лучшего применения своих сил, но в принципе - ожидание Будущего должно постоянно жить в духе, как безошибочный водитель и творец жизни настоящей и будущей.

Итак, родная, берегите Ваши огненные устремления в Будущее и не ставьте никаких пределов этому Будущему. Мысль о Будущем уготовит и воплотит мечту и в мире Мысле, мире Огненном.

На плане земном Вам суждено проехать в лучшую страну, возможно немного позднее, чем Вы это желали бы. Дань земному должна быть отдана и в данном случае некоторая задержка может произойти в силу усложненных земных условий и соображений, которые изменятся к лучшему. Рада буду встретиться с Вами и бо всеми сердцу близкими.

Ниночка была права, Конечно я дала бы телеграмму или написала бы об от'езде. Не писала я, как Вы уже знаете из за полной изнуренности сил. Но сейчас передо мною месяцы отдыха и я надеюсь много преуспеть. Во всяком случае раньше конца года мы не двинемся отсюда и я успею собрать мои страницы по Космосоведению. Материалы так новы и идут в разрез со многими устаревшими представлениями об этой Необ'ятной Области. Астрономия, космогония, космология, астрофизика, Астрофизиология и астрохимия соприкасаются с астропсихикой. Сообщения эти совершенно изменяют представление о нашем земном существовании и яро вводят наше сознание в космической бытие, утверждая взаимную зависимость и неот-

неотделимость человека от всего Космического процесса, от Космоса.

Постоянное обогащение новым знанием захватывающее интересно и все труднее становится отрываться от этой увлекательной работы из за каждодневной рутины. Но приходится смириться. Доля житейского строительства должна быть тоже явлена. Каким малым, каким ничтожным кажется наше земное время, когда прикасаешься к измерениям космическим!! И далекое Будущее начинает казаться близким.

Вы пишите, родная, что трудно писать, когда не знаешь дойдет ли письмо, но еще труднее ~~сознавать~~ и посейчас письма проходят какую то цензуру и вы никогда не можете знать, как преломится в сознании читающего ~~ваша~~ изложенная Вами мысль. Письма идут очень долго, не менее двух месяцев, иногда и два с половиной. Но нечно возможно что такая задержка происходит из за неналаженных путей сообщения.

Сегодня утром перечитывала чудесную книжечку Е.П.Блав. - "Голос Безмолвия". Знакомы ли вы с нею? Хорошо иметь эту книжечку при себе. По мере продвижения на Пути, все сказанное там, становится при перечитывании таким выпуклым, бесконечно близким и таким устремляющим в Лучезарное Будущее. И все сказано не является метафорами, но становится Истиной, переживаемой сердцем и сознанием озаренным.

Читайте родная и глубже вникайте во все данное нам. Глубина Учения Неизмерима! Любите ИСТОЧНИК Его всеми силами души, пусть сердце горит пламенем неугасимым, которое одно может зажечь Свет, озаряющий и Хрустальную Лампаду Бессмертия. Достижение Бессмертия есть Цель Богочеловека, который истинно тогда достигает Божественности Космической.

Надо кончать. Посылаю Вам, родная, все лучшие мысли и сердечные пожелания. Много сможем сдвинуть в устремлении к прекрасному будущему, небоясь трудностей настоящего. В преодолении препятствий заложено не мало радости и продвижения духовного. Итак поспешайте в Будущее!

Обнимаю Вас и верю, что сможем поработать дружно
и в горении сердца.

Всего самого Светлого

Родная и любимая Екатерина Петровна, Моченъ радовалась Вашему последнему письму от 9 сент. о благополучном исходе операции Вашему супругу. Жду дальнейших сведений. Надеюсь, что все наладится и Вы найдете возможность применить Ваши способности и уменье. ~~Инициаторы~~ Переписка наша конечно будт/ Напишите кратко, ибо цензура утверждена строгая с обиех сторон.

Получила Ваши письма и Бинна и Хонконга ~~жаждущими~~ Вчера ~~подсыпало~~ дошло ваше письмо от 11 ~~июня~~ Июля чем обяснить эту задержку? Конечно цензура установлена строгая и с обиех сторон, потому нельзя слишком часто писать и утруждать работу) потому родная сообщайте о Вашем самочувствии и ~~положении~~ и ~~передвижениях~~ и личных обстоятельствах и перемене адреса, но не вставляйте никаких комментариев и критики разных режимов, чтобы ге усложнить паче ~~жаждущими~~ Ваше ~~жаждущими~~ пребывание. И так пишите на самые безобидные темы и вероятно нет запретов писать на духовные темы. Учтите лучше воздержаться от частых писем из Ваших мест ~~время~~ Положение во всем мире настолько напряженное, что лучше ~~вс~~ что лучше воздержаться от частых писем. ~~Инициаторы~~ Храните, родная спокойствие и ~~жаждущие~~ терпение. Все ждут перемен везде и вовсем. И потому нужно придерживаться Советов ранее данных. Ничего не грозит нам, если мы следуем Советам. И так будем пуще всего хранить наше лучшее сокровище Любовь и Доверие к Силам Света. ~~жаждущими~~ Пусть это наставление звучит в сердце Вашем всегда и во всем.

Родная очень соожалею, но не могу выслать Вам "Надземное". Она еще не ~~издана~~ издана. И не думаю, что она будет ~~была~~ напечатана раньше двух, трех лет. Каждая книга должна имеет свой срок. Срок "Надземного" еще мне неизвестен. Скорее выйдет четвертое ~~англ.~~ издание "Агни Иоги", если Вам нужно попробую ~~высла~~ выслать Вам одну копию. Недавно вышла в Английском переводе "Зов" или вторая часть "Листов Сада М." ~~здесь~~ ^{здесь} если нужно ~~могу~~ попробую ~~выслать~~ прислать ~~книгу~~

Родная, моя наш ^{уже} Борис ~~жаждущий~~ немножко окреп. Нельзя опасаться некоторых странных ~~фильмов~~ недомоганий ^{прикоснувшись} приписывать все неизвестном ^{чего} самым несоответствующим заболеваниям, когда ~~человек занят~~ занят духовным делани-
ем! Но самое главное это необходимо забыть все страхи на свое здоровье и отказаться от гнева и раздражения и следовать исследовать чистому образу жизни и разумному режиму во всем. Под Щитом

Света ничто не страшно. Лишь в напряжении всех сил мы совершенствуемся

~~Инициаторы~~ Потому Благословенны препятствия они застывают наши способности. ~~Инициаторы~~

Не бойтесь испытаний мы все время проходим через них.

Буду посыпать Вам весточки краткие и ждать от Вас таких же.

Родная не бойтесь испытаний

Твой Род ~~Инициаторы~~ ~~жаждущий~~ ~~члены~~ ~~группы~~ "лучшие люди"

Родной твой в ~~жаждущий~~ ~~члены~~ ~~группы~~ ~~лучшие люди~~

Сокровенные Страницы

(из жизни времени династии Гупта/

На пятый день Я заметил какие то движения вокруг Моего храмика. Яро Я стал прислушиваться и яро присматривался из глубины Моего храмика, но ничего не мог различить издали. Уши в первые дни были мне способны различать

различные звуки издали на расстоянии всех сущих в мире сущностей.

Конечно же, я слышал и различные звуки изнутри храмика, но эти звуки

запечатлены в памяти моей и не воспроизводятся вновь.

Но я слышал звуки издали, и это было необычно.

24
18-1X-52.

Дорогая и родная Екатерина Петровна, не писала, ибо сильно недомогала, но мысли мои часто бывали и бывают с Вами. Понимаю, Родная, как Вам тяжко, но Вы трудитесь для Будущего и мы знаем, что никакое усилие сердца не пропадает, но приносит лучшие плоды, пожинаемые нами в надлежащее время и в надлежащем месте. Поэтому Родная, не огорчайтесь, если труд Ваш не оценен. Дайте, что можете и не ждите признания. Нам нужны лишь признание и одобрение от Великого Сердца, все остальное не важно и не имеет никакой цены.

Я знаю, что В.Вл. ценит Ваш труд, знает как бескорыстно Вы трудитесь на общую пользу. Не раз В.Вл. говорил мне, что Вы прекрасная сотрудница. Так я и смотрю на Вас, как на близкую сотрудницу и прекрасную деятельницу в будущем, когда события расчистят сгустившую, отравленную ненавистью, атмосферу вокруг нашей многострадальной Земли.

Я пишу Борису и Ниночке о некоторой задержке в нашем отъезде из за моего напряженного состояния организма. Возможно, что Вы сможете проехать немного раньше. Помните, что все делается к лучшему и так как нужно.

Итак, храните, родная, бодрость и мужество, и не носите в сердце обид. Кто может обидеть сердце, знающее великую Любовь, сердце живущее этой любовью и жаждущего одобрения, идущего лишь от этого Сердца? Такое одобрение, Вы имеете, Родная?! Несколько, Ваши письма очень тронули меня. Вижу, как дух борется с одолевающими сомнениями, обидами и нетерпением. Но борьба, когда она осознана, приносит продвижение, потому не унывайте, родная, но постарайтесь утвердить в сердце понимание происходящего и учитесь – великому терпению и терпимости, без которых нет ни строительства, ни продвижения. Простите, родная, тем, неведующим, что они творят.

Впринципе, можно радоваться успехам и достижениям нашей родины. Много неплохих книжечек издается для молодежи, и право, содержание их много выше и нет в них той вульгарной пошлости, которой отравлены европейские и особенно Американские журналы.

Передо мною лежит присланный мне из Дели журнал "Техника Молодежи", журнал ЦК ВЛКСМ от 12 декабря 1950 г. Много в нем интересного. Хорошо бы Вам его раздобыть. Особенно понравилась мне статья "От вещества к Существу" инженера А. Буянова. Отделы о Живой Материи, Химии Жизни и Атомах Жизни все это близко подходит к истинной Науке.

Закон о самозарождении утверждался всеми древнейшими Учителями и Алхимиками с невеновья, Да и в современной книге ,современной с "Тайной Доктрины" в так наываемый "Письма Махатм" к А.П. Синнетту от Махатм М.и К.Х., собранных и издан А.Т. Баркер. в Лондоне Издательство Райдера и Ко.... можно найти это же утверждение.

Может быть, наша Раюшка сможет списать эту статью, Я попытаюсь послать ее Вам по чте, как только она спишет.

Путь Науки открыт и мере продвижения ошибки и неудачные определительные будут заменены более подходящими. Многие заблуждения рассеятся в свете Истинной Науки, отбросившей все предрассудки и мыслящей свободно.

Гигантскими шагами продвинется Наука в наступающей Эпохи под новыми Светилами и знаком УРАНА.

Медицина тоже приближается к необыкновенным открытиям в области гland и нервной системы. Потому так радостно думать о Будущем, о торжестве Истинного Знания и той новой человечности, которая станет неотъемлемой при пробуждении нового просвещенного сознания.

Коробочка с карандашами означает, что Вам придется писать много зажигательных статей и белый порошок - символ зажигательного порошка.

Надо кончать, уже утомилась и сердце дает себя знать.

Посылаю Вам лучшие думы мои . Явите терпение, право, уже не так долго осталось до новых подвижек. Много грозного собирается со всех сторон . Ненависть активна, но новые лучи Светил многое смягчат. Верю и знаю о Победе нашей Родины.

Крепко обнимаю Вас ,не¢ слишком тревожьтесь родные, Щит покроет и нашу Родину. Пишите по старому адресу.

Всем сердцем

9-XI-52

Родная и дорогая Екатерина Петровна, давно не имею весточки от Вас. Леднее письмо Ваше от 15 го Авг. Думаю, что мое письмо от 18 Сент. дошло Вас, в нем я обещала выслать Вам статью из значомого Вам журнала "Техники Молодежи" за дек. 1950 г. Статью Раюшка списала и я высыпаю ее Вам.

Родная, не унывайте, крепитесь, все придет. Когда приедете в свою страну за тесь еще долей терпением и терпимости. Все трудности лучшая закалка Духа. Ходимо всем нам приобрести спокойстви^и, невозмутимое спокойстви. Недомысли^и го везде и нельзя растратывать свою драгоценную психическую энергию в чрезмерном недодевании на окружающие ограниченность и невежество. Ведь невежес^{ть} не так то легко преодолеть и потому люди стараются прикрыть недостаток знаний^и за речитой грубостью и глумом. Но они забывают, что человек, истинно знающий Культуру, никогда не допустит грубого издевательства. Клеймо издевательств^и с жестокостью мыслят на вороте грубого невежды. Научитесь, родная, молчанием^и с ними. Их не переубедить. Мозг их страшно неподвижен и закостенел^и в чистых, привычных им, формулах.

Совет Вам сначала очень присмотреться к новым условиям и людям и полюбить^и рудничество с молчанием. Не говорите о нашей переписке и обо мне. Но знакомство^и с молодежью принесет Вам и новые мысли и новый интерес.

Храните, родная, всю бодрость Вашу и работоспособность. Сможете многое^и сделать^и. Можете стать пионером внесения Культуры во всем обиходе. Культурность^и человечности, и человечность эта уходит на наших глазах.

Именно Культурность есть утонченность во всем и связана с Красотою, потому^и что^и Обходимо утверждение понимания и любви к Красотре во всем ее космическом^и масе. Но нельзя смешивать Красоту с дешевой пошлой условностью в обиходе^и роскошью. Истинная красота в Природе, в утонченности чувств, в проявлениях^и речи^и человека. Что может быть интереснее работы над своим усовершенствованием? Эволюция в утончении и, прежде всего, в утончении^и ощущений и чувств^и утончением внутреннего человека гамма чувств и восприятий мозговых усилий^и и ростет неучтимо^и! Истинное Знание становится^и уделом утонченного человека^и. Также, родная указывайте на вред самодовольства. Самодовольство есть тупость^и и ограниченность. Пусть новая молодежь избежит этого "удава". Станьте другом^и молодежи. Так Вы названы - "прекрасной сотрудницей."

Время сейчас грозное. Но наша страна не будет затронута мировой катастрофой во всем оявится победной. Храните доверие к Руке Ведущей. Она приведет в место сужденное, но может быть и не прямым путем. Но, главное, храните молчание и полное спокойствие. Забота В.Вл. о сотрудниках велика и все будет явишно в соответствии с обстоятельствами в самых лучших решениях. Потому не тревожьтесь, но предоставьте себя в полное распоряжении Сил Света.

Сама я все еще прохожу ступени переустройства организма и сейчас мне необходимо наладиться на дорогу и на приспособление к новым вибрациям. Не знаю, как это я расстанусь с нашими чудесными Гималаями? Ведь перед моим окном гравийная Панорама Вершин Кинченджунги с ее пятью вершинами сестрами и длинной Тибетской грядой. Сейчас самый лучший месяц для гор и потому Вершины горят Ческимечной гаммой тонов. Сколько радости в созерцании этой красоты!

Но найдем Красоту и радость и в новом месте. Источник Счастья останется со мною и я найду радость в моих новых сотрудниках. Истинно радуюсь при мысли встретиться с Вами, моими близкими душами, уже знающими многие наставления Мира Надземного.

Общая работа сблизить нас еще теснее и утвердит в несении подвига земного не легкого, но осеняющего Светом Незримым, но Сердцу Открытый.

Должна кончать, иначе письмо не уйдет завтра. Должна послать заказным.

Обнимаю Вас, родная наму "Прекрасную Сотрудницу" и верю, что найдете силы для подвига земного. Только Подвиг дает ускоренное продвижение и радость лицезрения Великого Создателя Красоты и Любви.

Дорогу Вас в мыслях и хду весточ-

Сердцем с Вами

Родная Моя Екатерина Петровна, радуюсь, что трудности не пугают Вас, - это большое достижение. И если оно утвердилось в сердце, то можно сказать, что самая большая трудность уже преодолена. Самое страшное, самое разрушительное, самое все преграждающее это всячие страхи и опасения, кот., в большинстве случаев, оказываются порождением нашего несовершенного мышления, врожденной подозрительности и, конечно, ощущающейся недостатке доверия к Руке Ведущей. Итак, если трудности не пугают, можем принять "Ношу Непомерную", кот. окажется легче пера при горящем сердце. Будем ростить крылья Любви и Доверия.

На некоторые общие вопросы, я ответила в письме к Борису, вероятно, он Вам прет. Обстоятельства меняются и лучшие условия отбираются для всех и всего. Ит может быть, вы все вместе рѣдете, а "мать" немного раньше. Явите малое терпение и полное доверие. Все устроится лучше, чем мы думаем.

Понимаю, как Вам хотелось бы как можно плодотворнее применить Ваше знание и накопления там, где такая нужда в них, но на все имеется свой срок. И нам, знающим это, нужно обрести необходимое терпение. Имею неоднократные подтверждения о нашем с Вами сотрудничестве в ближайшем будущем. Вот и запасайтесь новым мужесвом. И не бойтесь растратить психическую энергию. Под Лучами Вл. она не иссякнет, но сами берегите эти Луки, готовьте им лучшие восприемники в мужественном сердце и центрах головных, кот. нуждаются в большом напряжении, чтобы уявиться на новой им деятельности. И это не приходит в одночасие, но требует постоянного упражнения.

Прилагаю Вам копию моего письма к неизвестным Вам друзьям, кот. приходится поддерживать и удерживать от легкомысленных действий и затрат, кот. ничего кроме разорения не могут им принести. . Все личное из письма исключено.... Но оно может пригодится. Прилагаю выдержку из' ятую из Письма, в силу психологических соображений.

" Усвоить необходимо, что Космические Сроки не имеют календарных чисел. Мерилы всему совершенно разнятся в космическом размахе от наших земных. Много устройств запредельных и человеческих деяний участвуют в утверждении их. Привхождения неожиданных пособников или вредителей, в виде появляющихся из глубин Пространства новых Светил или страшных конгломератов ядовитейших газов тоже играют свою роль, иногда - решающую!"

Истинно, не следует разглашать Сказанного. Легко сотворить панику и кто знает где, что прорвется.

Не тревожьтесь чрезмерно, Примайте легче некоторые дикости и странности людские. Кто может обидеть или оскорбить сердце знающее и понимающее все извины сложной человеческой природы. . Помните, родные, что Доверие творит чудеса. Доверие закленное огнем сердечным. Много перемен и переустройств впереди. Жизнь сложилась сложным, богатым узором. И Стране нашей уявлен Лучший Удел. Радуйтесь.

Берегите здоровье помните о Заботе Вам оявленной. Я люблю

дорогие друзья!

Конечно, Вы уже знаете насколько внимательно и бережно следует относиться к данным Указаниям и стремиться к возможно точному исполнению их.

Космические Сроки не так легко понимать, ибо они связаны с событиями на земном плане и зависят от соборной человеческой воли, которая может накренить чашу Весов Судьбы нашей Планеты в сторону рушения.

Катастрофа и переустройство мировое - неизбежны. Но они могут быть задержаны или ускорены и даже оявиться на значительном ослаблении и сокращении пределов пространства осужденного.

Так самая страшная Катастрофа могла произойти в 49-ом году, но до сих пор удавалось отодвигать ее и яро она будет отодвинута, но уже на предельный срок. Итак перед нами срок предельный и вопрос лишь в том - сумеет ли наше человечество одуматься и сдержать свои недостойные инстинкты и тем уменьшить размер грозного Бедствия.

Имеются уже данные на то, что сознание народов продвинулось в сторону мира и понимания нелепости войны и значения рушения Культуры из за уничтожения носителей ее.

Культура страшно упала во всех странах и продолжает быстро катиться под гору. В страстно поредевших культурных и интеллигентных слоях населения раздается один вопль - "Спасите Культуру!"

Многие Дисциплины, Науки, с таким трудом поддерживаемые в такие годы войн и смут народных, вымирают окончательно за отсутствием интереса к ним среди огруевшего населения. Но сколько времени и страстных усилий придется затратить, чтобы хотя отчасти восстановить их!

Человечество не может превратиться в РОВТОВ ЦВИЛИЗАЦИИ!! Оно не просуществует и несколько столетий. Высшие Центры Жизни замолкнут и оявятся на отмирании лучших способностей к прогрессу нашего внутреннего существа. Должно осознать, что без корней и основ ничто стоять не может, потому Основы Культуры, Гуманизма должны быть охраняемы в первую очередь в каждой стране, которая хочет жить и процветать. Итак, судьба многих стран, а может быть, и существование всей Планеты в руках самого человечества.

Неужели настолько обезумили, что не осознаем грозного момента, вставшего перед нами, в виде многих предупреждений и атмосферных колебаний?

Стихии, приведенные в действие атмосферными колебаниями, могут уничтожить целые цветущие материки. Правда, они же могут поднять со дна океанов новые Земли с новыми возможностями, но сколько незаменимого уйдет безвозвратно!!

Родная моя, получила Ваше письмо от 27-го Янв. и "крик наболевшего сердца" от 4-го Февр. Родная моя, не знаю могу ли сказать, что "представляю себе или не представляю Вашего положения", вернее сказать, что знаю и сердцем чую. Истина — сердце чует все тяготы Ваши, усиленные болезнью близкого человека, но она знает, что и это пройдет, а впереди ждет благетворный труд.

Тяжкая очевидность скрывает действительность, но туча пронесется и новый прилив психической энергии всколыхнет глубины Вашего существа. Осознание Чудесного Щита, поднятого над Вами, снова засияет в сердце Вашем. Гените сейчас малодущие и сомнение, не могут они ужиться с мечтою о Служении, Подвиге и Приближении к Свету. Родная, нет страха под Чудесным Щитом.

Мы приняли Учение Жизни, мы мечтаем о Подвиге, но без познания тягот житейских, без распознания истинных ценностей, нет и Подвига. Поэтому примем настоящие трудности, как ступени восхождения, без одоления которых не будет и подвига. Родные мои, многим еще труднее, нежели Вам, ибо не имеют ни Прибежища для сердца и ума, ни Щита, оявленного Вам.

Вот еще одна страница Истории нашей многострадальной Страны — перевернулас^и и новые события неспешают и нагромождаются на пределах нашей страны. Силотить-ся нужно всем в одном устремлении оградить нашу чудесную страну от неслагаем-тельств вражеских. Думается, что сознание народных масс выросло и продвинулось в понимании грэзного времени, когда все силы страны нужно напрячь, чтобы явить единый фронт перед раз'единителями. Народы соседние с нашей страной выдержат уявит мощный союз к отпору всех вражеских попыток, — так заповедано и древней-шими Пророчествами. *Обытие успеха наступит*

Сердце мое трепещет радостным предчувствием перед решающими историческими событиями и проявлением Великой Охраны и Победы Справедливости. Испинне Кесмическая Справедливость тоже явит свой Лик и Щит Света поднимется над чудесной Страной.

Родные мои, найдите новой мужества, призовите всю Любовь и Доверие к Руке Ве-дущей. Омойте сердце слезами радости явиться свидетелями Победы и нового рас-цвета великой Страны.

Яро могут явиться возможности предложения нового труда для страны. Не отка-зываитесь, роднЧе. Не явите больше мужества и Любви и готовности к Подвигу во имя Великой Страны, превыше всего нами любимой. Страна Новая, Страна героическая и многострадальная, Страна подвигов Духа, ищущего свободу Знания Беспредельно-го в Красоте и Полноте Бытия.

*Сердце Мое с Вами и думы летят к Вам
чуите их и воспринимайте просто и любовнр*

28

Родная моя, ~~мученица~~, получила Вам письмо от 27 го Янв и краткую весточку от 4 Февр. - крик наболевшего сердца'. Родная моя ~~мученица~~, не знаю могу ли сказать ч что "представляю ~~ище~~ или непредставляю вашего положения", вернее сказать, что знаю и сердцем чую. Сердце знает все тяготы Ваше, усиленную болезнью близкого человека, нознает оно, что ~~всё~~ пройдет и впереди ждет благотворный труд.

Тщкая очевидность скрываетс/ действительность Но ~~она~~ Майя пройдет и новая волна но ~~Майя~~ будет развеяна, как туча ~~набежавшая~~, и новый прилив психической энергии всколыхнет ~~Ваше~~ существа ~~нашего~~ и осознание Чудесного Щита поднятого над ~~Вами~~ снова за сияет в сердцах Ваших. Гоните сейчас малодушие и сомнение, Не могут они ужиться мечтю о Подвиге, Служении и Вел. Вл. Нет страха под чудесным Щитом.

Мы приняли Учение Жизни, мы мечтаем о Подвиге, но без познания тягой жизни^и без распознания истинных ценностей, нет и Подвига. Примем настоящие трудности как ступени восхождения, без одоления их не будет и подвига. Родные мои многим еще

труднее нежели Вам, ибо не имеют ни Прибежища и Щита, оставленного Вам.
Вот еще одна страница в истории нашей Многострадальной Страны перевернулась и новые стбытия начнут накроходитьсь ~~нажирж~~ толпиться на пределах нашей Страны. Сплотиться нужно всем в одном устремлении оградить нашу чудесную страну от посягательств вражеских. Думмется что сознание масс ~~народа~~ выросло и продвинулось в понимании грозного часа, когда все силы страны нужно напрячь чтобы явить единый Фронт перед раз'единителями. Народы соединение, ~~некоторый~~ с нашей страной, конечно выдержат и уявят мощный союз к отпору всех вражеских попыток так заповедано и древнейшими Пророчествами.

Сердце мое трепещет радостным предчувствием перед решающими ~~никими~~ Историческими событиями. и Великой Охраной и Победой. Космическая Справедливость тоже явит свой Лик ~~согласно~~ и Щит Света поднимется над чудесной Страной.

Родные, найдите новое мужество призовите всю Любовь и Доверие к Руке Ведущей. ~~Никаких же жалоб никаких~~. О мой ~~сердце~~ слезами радости явиться свидетелями победы и ~~ржей~~ нового расцвета великой Страны.

Яро могут явиться возможности нового труда для ~~траны~~, Не отказывайтесь род ~~явите~~ ная . ~~Нримите~~ ~~жрж~~ ~~аку~~. Но явите больше мужества и Любви ~~к странам~~? Руке и готовности к Подвигу во Имя великой Страны, превыше всего нами любимой.

Страна Новая, Страна ~~Мифическая~~, Страна героическая и многострадальная Страна подвигов Духа ищущего и ~~Борду~~ Знания. и ~~беспребельного~~ готовьтесь на ~~Борьбе~~ и

Г. А. Бутыр

Сергей Петрович Трушин

29
30

Родная моя Екатерина Петровна

от 4-го Февр

Родная моя, получила Ваше Письмо от 27 го янв. и коротенку весточку, крик наболевшего, устало го сердца. Родная ~~не/только/представлясene~~ знаю могу

или непредстмчлю^и ли сказать, что представлю себе Ваше положение " Вернее сказав, что ~~знаю~~ и ~~чу~~ ю усиленную вашу, усиленную болезнью близкого чую сердцем и знаю, Сердце чут^{ко} всю тягостъ/ при болезни близкого человека.

Но знает, что что и это пройдет и впереди ~~всех~~ нас ждет труд благотворный . Знает какой чудесный Щит поднял над нами и нашей страной. ~~Да сок~~
~~также~~ очевидность скрывает действительность, но сердце ~~не/т~~ знает что эта ма

мощной прнесется Майя пройдет и новая волна принесет прилив Новой психической энергии и осознание чудесного Щита снова засияет в глубине нашего существа. Не может быть страха

под чудесным Щитом. Гоните малодушное сомнение и опасение. Мы приняли Учение без распознания истинных ценностей Жизни, мы мечтаем о подвиге, но без познания тягот жизни, нет и подвига . Настоящи примем наши ^{нек} трудности, как камни восхождения ?^{Весений? Издиг?}, без одоления их нет и подвига. Родные, многим, очень многим еще труднее, нежели Вам и они не имеют Прибежища и Щита, оставленного Вам. *Нам*

Вот еще одна страница в Истории нашей страны перепишилась и новые события начнут ~~жажды~~ громоздиться . Очень нужно сплотиться всем в одном устремлении оградить, ~~счасти~~ нашу чудесную страну от ~~всех~~ посягательств, ~~и~~ вражеских народов населяющие чудесную страну осятся на высоте испытаний. Думается, что народ ~~наш~~ вырос и сознание его сдвинулось в понимании грозно сознание масс выросло и сдвинулось продвинулось го часа, когда все силы нужно напрячь, чтобы показать единый фронт перед ~~разны~~ соседние раз'единителями . ~~Едина/Страна/~~ Народы союзные с нашей страной, конечно, выдержат и уявят мощный союз и отпору всех ~~рас/и/ен/д/ор/д/и/~~ враже ~~их~~ попыток. Так заповедано в древнейшии речествами.

Сердце мое трепещет радостью, перед ~~решающими~~ радостным историческими шагами.

Найди Великой Охраны и Победы. Родные ~~увидите~~ *найди* новое мужество, скрепитесь в доверии все придет.

30
31
26-1X-53.

Родная и любимая моя Екатерина Петровна, очень обрадовались Вашему последнему письму от 9го сент. о благополучном исходе операции у Вашего супруга. Жду дальнейших сведений. Надеюсь, что все наладится и Вы найдете возможность применить Ваши способности и уменье.

Получила Ваши письма из Банхока и Хонконга. Вчера дошло письмо от 11-го Июля, на два дня позднее письма от 9-го сент. Чем об'яснить такую задекку? Не только не точностью доставки из за Монсона (муссона) в силу сложных дорог, но конечно из за цензуры, которая установлена с обеих сторон и очень строгая. Потому нельзя слишком часто и много писать. . Родная, сообщайте о Вашем самочувствии и личных обстоятельствах и перемене адреса, но не являйте никаких комментариев и критики разных режимов, чтобы не усложнить наче чаинки, Ваше пребывание в новом месте.

Пишите на самые безобидные темы. Вероятно нет запретов писать на духовные темы. Положение во всем мире настолько напряженное, что лучше воздерживаться от частых писем. Храните, родная спокойствие и лучшее терпение. Все ждут перемен везде и вовсем. И потому нужно придерживаться Советов, ранее данных. Ничего не грозит нам, если мы следуем Советам.

Итак, пусть всего храните Ваме лучшее сокровище - Любовь и Доверие к Силам Света. Пусть это наставление звучит в сердце Вашем всегда и во всем.

Родная, очень сожалею, но книга "Надземное" еще не издана. Не думаю, чтобы она была напечатана раньше двух, трех лет. Каждая книга имеет свой срок. Срок "Надземного" еще мне неизвестен. Но скоро выйдет четвертое издание "Агни Йога", если Вам нужно попробую выслать Вам одну копию. Недавно вышла в Английском переводе вторая часть Листов С. М. - "Зов". Если нужно, постараюсь выслать.

Родная, наш Борис уже немного окреп. Когда человек прикоснулся к духовному деланию, нельзя опасаться некоторых странных недомоганий и приписывать их самым несоответствующим заболеваниям. Самое главное, это отбросить все страхи за свое здоровье, отказаться от гнева и раздражения и следовать разумному образу жизни и режиму во всем. Под щитом Света ничто не страшно. Лишь в напряжении всех сил Мы совершенствуемся. Не бойтесь испытаний, они заостряют наши способности. Буду посыпать Вам краткие весточки и ждать от Вас такой же.

Родная не бойтесь ничего испытаний! Мы все на испытании. Передаю Вам Слова В. Вл. "Мужайся, ояви терпение, лучшие дни впереди!" Обнимаю Вас, родная. Много думаю о Вас как о лучшей сотруднице в недалеком будущем. Пока что заостряйте Ваши способности на препятствиях.

Сердце чует Вашу боль, но "и это пройдет"
Я люблю Вас

Родная и любимая Екатерина Петровна, имею Ваши октябрь. и три ноябрьских письма и сейчас долевело Ваше письмо от 11-го декабря. Радуюсь бодрым содержанием писем, несмотря на трудности нового места и нового окружения. Но, конечно, Вы не долго останетесь в этом месте и "скоро уявитесь в новой стране и страстно полюбите ее. Все устроится к лучшему, потому не страшитесь. Щит Света покроет на всех передвижениях." Главное храните спокойствие и полное Доверие к Воле Ведущей. Последнее письмо от Бориса было от конца Октября. У него все было благополучно и даже он оявился на некотором повышении оклада и разгрузки от чрезмерной работы. Но почва за последние два месяца стала не так исправна и некоторые письма стали пропадать. Не дошли и два а может быть и больше из Бразилии.

Вы пишите, как радостно, торжественно празднуется у Вас Рождество. У нас здесь конечно, только миссионеры празднуют в своем кругу.

Да прекрасно соблюдение великих Памятных Дней! Они так подымают дух и укрепляют в нас желание принести все силы наши на улучшение жизни вокруг нас.

Мы тоже празднуем в своей семье и украшаем, вместо елки, ~~можжевельник~~. Красиво горят огоньки в густой листве и мои девушки заворачивают подарки в цветную бумагу и как дети радуются раскрывая пакеты присланые моим сыном и его женой, также и от ~~да~~ ^{наших} друзей. Любуюсь нашими огоньками будем думать о Вас, родная. Будем посыпать Вам лучшие мысли и пожелания к новому году. Многое перемен принесет конец года, судя по всем предсказаниям. Переустройство мира еще далеко не закончилось и можно сказать - только еще начинается.

Но Щит Света над всеми познавшими Его. Потому, родная, доверьтесь Руке Водящей и все сложится как можно лучше. Иногда длинный путь становится самым кратким.

Итак, родная, принимайте все как можно спокойнее. Все делается так как нужно, ничем не устрашайтесь. Вы знаете о великом будущем нашего человечества и это должно скрывать нас.

Вы хотели бы начать новую работу по переводу нужных книг. Очень одобряю это Ваше желание. Мне кажется, что было бы ~~весьма~~ полезно перевести Теософический Глоссарий. (

Е.П. Блаватской.

Получила перевод второй книги "Озарение". Выходит на днях четвертое издание Агни Иоги с добавлением индекса. Также весною приступают к изданию первого тома моих писем в англ. переводе. Многие члены готовят индексы к переведенным книгам. Как важно иметь такой индекс и ко всем русским оригиналам!?? Но и это будет сделано. Ведь наши книги распространяются по всему миру, и несут радость и мощь духу. Все книги оявлены любовью и для любви и потому они так отвечают ищущим сердцам.

2

три ноября

Родная и любимая Екатерина Петровна, имею Ваши окт. и ноябрьские письма и сей час ~~приижж~~ делетело Ваше письмо от 11го Дек_. Радуюсь бодрым содержанием, несмотря на трудности нового места и ~~иных~~ нового окружения. Но, конечно Вы ~~недолго~~ вроятъ Вы недолго останетесь в этом месте и "скоро уявитесь в новой стране и страстно полюбите ее. Все устроится к лучшему", Потому не страшитесь, родная. Щит Света покроет Вас и ~~Вы уявитесь к яхим при~~ ^{Ним} ~~всех тут передвижениях~~. Главное храните спо-

Последнее письмо От Бориса было от конца Октября. У него ~~и нынешней~~ все было благополучно и даже он оявился на некотором повышении оклада и разгрузки от чрезмерной работы. Но что почта за последние ~~дни~~ месяц не так исправна и некоторые письма начали пропадать. ~~Движения Америки замечают пропажу нескольких писем.~~ Не дошли ^{несколько} письма из Бразилии. Не дошли два три письма из Бразилии.

Главное храните спокойствие и полное доверие ~~и~~ Воле Ведущей. Радостно сознавать что Яро ояви тут пожелание, чтобы спокойно готовилась к страстно новому уявлению в новой стране, ярые оявятся на перемене на пленины немцев. И яро оявится раньше нас с тобою Яро оявитесь на срвершенном спокойствии и яро уявитесь на лучшем применении интеллигентного труда.

у Вас сейчас

Вы пишите, как радостно, торжественно празднуется Рождество, У нас здесь приготовлено красиво это соблюдение памятных Дней Великих. Конечно только миссионеры издают в своем кругу и мы празднуем в своей семье Да прекрасно соблюдений великих Памятных Дней. Как они подымают наш дух и укрепляют наше желание как можно лучше привнести сердце наше и все силы на улучшение привнести все силы наши на улучшение жизни вокруг нас. .

Мы тоже вместо елки украшаем Можжевельник и огоньки красиво светят в густой листве.

Никто из друзей не приезжает в этом году и сын мой с женой

~~Дядицца~~ И любуясь нашими огоньками будем думать о Вас

~~движениях~~ ~~и присматриваем~~ ~~Рождество~~

Будем посыпать Вам лучшие мысли и пожелания к новому году. Много перемен принесет конец года судя по всем предсказаниям. Переустройство еще далеко не закончилось и ~~только~~ можно сказать начинается. Но Щит Света над всеми, познавшими Его.

Потому

Доверьтесь Воле Ведущей и все сложится как можно лучше.

Вы хотели бы начать работу по переводу ~~иных~~ книг. Это очень хорошо и Очень одобряю это Ваше жеоани. Мне кажется, что было бы полезно перевести § Теософический Глоссарий. ~~Каноник~~ ^{Ф.И.} Блаватской. .

Получила

Родная Моя Другиня, получила несколько Ваших писем. Последнее, помеченное Март 26-ое, и еще два или три за Март и Февраль. Радуюсь, что Вы по прежнему не падаете духом, но стараетесь извлечь из всего для нового понимания сложности жизни.

Время, конечно, очень нелегкое, все ожидают развязки, не ведая как и откуда она придет. Свиток Кармы почти что заполнился и сворачивается уже в Руке Архангела, так было показано в видении от 1919 года. Многим друзьям суждено явиться свидетелями Кармического Рока нашей Земли. Переустройство близится и скажем себе, что ничего не убоимся, но явимся на светлом желании помочи нашему несчастному человечеству.

Помогающий чистосердечно ближнему, помогает себе и не нам решать, где мы можем принести лучшую помощь. Там, где мы есть, там и лучшая помощь может быть оказана и получена. Каждый найдет свое место и принесет или углубит свой рок. Вот и Вам, родная пришлось выучить особый урок терпения и терпимости и переоценки многое. Все пройденные этапы пути нужны для закалки духа и оценки единственного нашего достояния, духовности пробужденной и новых накоплениях, которые и пронесут нас над всеми пропастями и направят на Путь, намеченный от начала.

По прежнему верю в наш лучший Рок, который утвердится на нашей Планете, после окончания нашего цикла времени. Много говорилось всегда в Учении о чистой ниве и новых сознаниях, которые придут на смену уходящего поколения. Очень радуемся, когда кто высказывает за уявление Мира всему Миру! Приветствуем от всего сердца речи нашего Вождя, не опасающегося говорить о Мире и о необходимости проявления Человечности, которая отменена из за утраты, в чем эта человечность должна быть явлена прежде всего. Думается, что как всегда все великое произойдет неожиданно и совершенно иначе, нежели мы можем себе представить. В духе твердо знаю, что все устроится или уладится много лучше и так как полезнее для всех. Нужно спасать не страны и народы, но истинно ВСЕ человечество и ПЛАНЕТУ. Только тогда Масштаб будет правильным и можно уже будет строить в новом понимании эволюции Космической

Присланная Вами газетная вырезка о Махатме Индусе - забавно читается. Конечно позади стоит, прежде всего, газетная реклама, ибо книги о разных играх, фамирах и махатмах пользуются сейчас спросом в Европе. И особа эта вместе со своим другом Махатмою, конечно, выручит с его помощью нужную ей сумму для поддержания семьи.

Этот Махатма переписывался с Н.К. Он издавал свой Журнал, но дальше посредственности ни он сам ни его журнал не продвинулось. Ильин Оробиндо Гопала Ушэд.

3) Нет ни одного сейчас, который хотя бы приближался немного к калибру Рамакришны и тут большое затишье и не слышно ни о каких новых Махатмах. Последний подававший надежды на возможность духовного вождя Оробиндо Гопала

или Вивекананды. Свами Вивекананда был воистину последним великим духовным вождем Индии. Вивекананда понимал Служение и никогда не думал о себе. Он понимал нужды времени и не стремился в отшельничество. Он старался всеми способами поднять и расширить сознание молодых людей и сделать из них истинных тружеников на духовной ниве Индии. Но Оробиндо Гоша отошел от людей и возложил все житейские заботы на свою сотрудницу, которую называют Матерью Мира. Она организовала Общину и школу духовную, в которой, следуя потребностям времени, она вела и углу била физическую тренировку, которые больше отвечают футбольным атлетическим спортом.

Так не будем искать Иогов и Махатм, но явим сугубое внимание и отдадим нашу сердечную любовь к увленному Провозвестию широкого Вмешения и Сострадания в Учении Будды Майтреи.

К сожалению не могу выслать Вам Глоссарий для перевода. Нигде его не найти. Попытаюсь выписать из Америки, иногда там все же можно находить эти прекрасные и столь нужные книги. Почему бы Вам не перевести "Письма Махатм к Синхетту"? Если ее нет в Теософической Библиотеке среди сочинений Е.П.Бл. можно поискать в Америке. Запрошу моих друзей. Что возможно, конечно, перешлю Вам, родная.

Не плохо также перевести том "Темпль Тичине". Книга эта имела большой успех в Германии и была переведена и на немецкий язык. Письма эти написаны Учителем Илларионом через посредство Франчия Ла Дью, и конечно заслуживают внимания самого серьезного.

Вероятно, Вы имеете новости от Бориса и Ниночки. Они меня радуют по преднему и я надеюсь на некоторое им дальнейшее облегчение и продвижение по службе. Ученики их тоже продолжают совершенствоваться по немногу, и так жизнь, несмотря ни на что, пробивается новыми ростками в самых неожиданных местах.

Итак, родная, попрежнему храните мужество и вооружайтесь самым прочным доспехом терпения и терпимости, и доживете до нового просвета.

Пишите, когда могу отвечу. Я еще не сильна и заканчиваю свое последнее устройство и снятие модератора с моих центров, что очень опасно и трудно физически. Все звучания и видения усиливаются настолько, что отражаются тяжко на сердце. Нужна осторожность большая. Я еще не закончила положенное мне. Нужно донести все имеющиеся сокровища и уявить все в подобающем окружении и охранении.

Но и это придет. Поэтому ничем не огорчайтесь, принимайте все, как необходимые уроны, которые мы должны выучить и не только не озлобиться, но именно смягчиться сердцем и вместить. Много что нужно вместить, истинно Беспределность вмешения перед нами. Полюбите всем существом Вам беспределность Знания и Вмешения.

Жите Облик Вмевмевающего Владыки Сострадания и Вмешения. Этот Облик Самый Близкий сейчас Миру. Обнимаю Вас, родная, и часто думаю о Вас. Посылаю Вам мысли дрости и нового понимания в Дни Чудесного Времени Праздника Духовного. Всегда целия человечества, еще не осознавшего великого Дара принесенного в мир тогда

13-8-54
35

Родная моя Другина, давно не писала Вам, ибо много недомогала и сейчас еще не совсем оправилась после трехнедельного мучительного состояния особого напряжения в организме, осложнившегося воспалением зуба по моей оплохи-
сии. Но и это преодолела и могу снова приняться за мою работу.

Родная не смогла найти Вам нужные книги. Их нигде нет. Сейчас напишу в Америку, что они переслали Вам прямо по Вашему настоящему адресу книгу "Темпль Тичин". Моя сотрудница уезжала из Нью Йорка, и я не могла просить ее исполнить мою просьбу. Но после половины Августа она должна вернуться и, конечно, исполнит просьбу безотлагательно. Думается, что книгу эту мы найдем, ибо В. Вака советует Вам ее перенести. Язык трудный, но книга прекрасная. Мне думается, что переведи ее Вы, родная, еще больше полюбите книгу "Жизни Этики" и оцените их несравненную и непревзойденную Красоту! Какая книга может превзойти их ~~ред~~ только не-
~~писанная~~ Семим же В. В.-кой Майтреей!

Вы, родная, будете заняты не долго и продуктивно и не отстанете время интересоваться галиматией г-на Сполдинга. Яркая галиматья эта должна получить правильную оценку. Сполдинг больше, чем неуравновешенный медикум. Яркий был одержим и увлекся самим вредным типом медицины без всяческого контроля Интеллекта, но на-
дром медиумистическом трансе и на яром одержании.

Удивленная галиматья страстью вредная книга. Н. К. встречалась со Сполдингом и был огорчен такой язвой суматохой в его сознании и ~~всю~~ профессией Светлых Проявлений. Я знаю его книгу и понимаю вред, наносимый ею среди сознаний неуравновешенных. Но, родная, имея такое количество книг "Жизни Этики" никакая демонская сентиментальность не может иметь места. Есть подвиг самоотверженной жизни, соразмерное знание, нерасходящееся с Космическими Законами и научными утверждениями на точных данных этих законов. Чудес нет, но лишь знание высших законов, которые непреложны и не могут сотрудничать с большой фантазией неуравновешенного психика.

Родная, больные вдумайтесь в суровую Красоту Знания Высшего и не увлекайтесь нездоровой сентиментальностью, которой часто можно встретить среди так называемых "высших" рас!

Работайте над книгой со всем рвением и старайтесь вникнуть в красоту имеющейся у Вас Учения, еще глубже, еще проникновеннее. Времени у Вас будет достаточно и Вы успеете все. Не исключайте о слишком скором возвращении на родину. Закончите Вашу ступень в новом окружении. Она полезна и даст Вам возможность начать, может быть, некоторое переустройство Вашего организма, что крайне полезно для будущего. Так Ниничка проходит такое переустройство и, конечно, она подогревает и удивляется иногда странными проявлениями в себе, но они все от ногнического процесса; организмы ее здоров, но проявления бывают очень болезненными. Никакое уточнение не дается без сгражданий. И если даже простое мускульное развитие приносит трудные боли, то что же можно ожидать от напряжения тончайших первых нитей, которые применяются и напрягаются к новому им положению и состоянию?

Итак, родная, ничем не смущайтесь, явите спокойствие и в трудном положении помните, что Помощь придет, и Вы будете спасены, если сердце Ваше будет гореть признательностью и Любовью к Тому, Who открыл нам Просторы Беспределности, просторы мысли, чувства и возможностей ~~в~~ звездов к Красоте Несказуемой!

Нитайте Мозг и накопите восторги Духа перед Красотой Вам Открытой!

Мы еще поживем в наших теремках, потому пишите, родная, по этому же адресу. Отвечу, сообщаясь с обстоятельствами. В наших краях большие наводнения и отсюда задержка с почтой, но сейчас полегчало.

Итак, не горйте, но проявите полное мужество и готовность пройти положенную ступень. После нее придет и новая ступень и более радостная. Используйте эту на обогащение знанием и не гнушайтесь никаким проявлением, все имеет смысл в прохождении подвига жизни.

Обнимаю Вас, родная от всего сердца и желаю Вам ~~радости, терпение и любви~~
~~счастья и успеха~~ Г. Р.

Родная моя Екатерина! Другиня, давно не писала Вам, ибо много недомогал и сейчас еще не совсем оправилась после трехгедельного мучительного сесть состояния прижаленни и еще осложнившееся воспаление зуба по моей оплощости. Но и это преодолела. Книги Несмогла найти нужные Вам книги. Сей час напишу в Америку чтобы они переслали Вам прямо по Вашему адресу книгу Темпл Тичингс Надеюсь что она имеется в продаже! Моя сотрудница уезжала и отсутство и я не могла просить ее исполнить мою просьбу. Но к половине Августа она должна была вернуться в Нью Йорк. и конечно сейчас исполнит мою просьбу беззагатально. Думается, что книгу эту мы найдем ибо именно В.В.ка советует Вам ее первести. Язык трудный, но книга прекрасная. Но мне думается, что переведя ее, Вы еще больше полюбите кн. Живой Этике и оцените их и скавненную и непревзойденную Красоту.

Вы родная будете заняты надолго и продуктивно и не останется времени интересоваться Галиматъей Спэлдинга Ярой галиматъя эта должна получить правильную оценку. Спэлдинг больше, чем неуравновешенный медиум. Ярый был одержимым и явился самым вредным типом медиума без всякого контроля Интеллекта, но на яром медиумистическом трансе и яром одержании. Уявленная Галиматъя страсть, исходная книга. ... Н.К. книжник встреался и етим Спэлдингом и я им и был очень огорчен такой профанацией светлых Насад в слышала онем и имею его книгу и Была вред наносимый среди сознаний неутвердившихся на правильном пути. Курсы неуравновешенных, и будущих на верном пути. Но родная имея такое количество книг Живой Этики, нужно тв рдо понять основы Духовного Просвещения и Высшего Знания. Никакая дешевая сентиментальность неуместна. Есть подвиг самоутверженной жизни, сериозное знание, не расходящееся с принципами наук с Научными утверждениями законами Космических утвержденных на точных данных и этих законов Чудес нет, но лишь знание высших законов, которые непреложны и не могут сотрудничать с большой фантазией сентиментального неуравновешенного психика.

Родная Моя больше вдумайтесь в Суровую Красоту Знания Высшего и не увлекайтесь книжками нездоровою сентиментальностью книжками, и на которых кото рой увы не мало среди книжек так называемых избранных рас.

Работайте родная над книгою со всем рвением и старайтесь вникнуть в крас соту и имеющегося у Вас Учения глубже. Время у Вас достаточно и вы в е успеете. Не слишком мечтайте о быстром возвращении на Родину. Закончите Вашу ступень в новом окружении. Она полезна и даст Вам возможность начать может быть некоторое переустройство Вашего организма, что крайне полезно и для будущего. Ниночка проходит через такое переустройство и конечно, она недомогает и иногда удивляется странными проявлениями, но они все от иогического процесса и организма ее здоров, но страдания проявляются очень болезнеными. Никакое утонение не дается без страдания. Даже простое мускульное развитие приносит трудные боли. То же можно ожидать от тончайших нервных нитей, которые применяются в новому положению и состоянии. Итак родная, ничем не смущайтесь, явите спокойствие и в самое трудное вр

и в трудном положении помните, что помощь придет и Вы будете спасены если сердце Ваше будет гореть признательностью и Любовью к Тому, Кто открыл нам Просторы Беспредельности простор мысли, чувства и возможности взлетов к Красоте Несказуемой.

Мы еще проживем в наших теремках, потому пишите по этому же адресу. Отвечу соображаясь с обстоятельствами. У нас большие наводнения и задержка с почтою, но сейчас стало легче. В наших краях наводнения

Итак родная, не горйте но проявите полное мужество и готовность пройти положенную Вам ступень. После нее придет и ступень новая и более радостная. Используйте эту обогащения знания оных всякого.

Родная моя Другиня, получила Ваши два письма от 6-го и 14-го сент. Удивилась

откуда слухи о моем отъезде. Истинно, не собираемся уезжать из наших теремков. Конечно, я известила бы Вас заранее об отъезде. Потому, родная, не верьте никаким слухам. Я иногда получаю невероятные сведения о себе от лиц, называющих себя моими ближайшими друзьями и которых я не только никогда не встречала, но и не подозревала об их существовании. Но ярче пишут мне воспоминания о проведенном со мною времени на острове Лемнос! а я там и близко не бывала. Также описывает мою любовь к кошкам, которых у меня будто было несколько. Кошки именно животное, которое я не терплю. Кто эта особа фантазирующая встречу или другая, которая персонифицирует меня, я не пыталась узнать, все это нелено и никому не нужно.

Радуюсь, что Зинаиде Григорьевне удалось найти книгу "Тэмпль Тианигс". Надеюсь, что Вы получите ее. Книга "Фром ве Маунтен Топ" дана из Бел Бр. и я тоже очень люблю ее. На днях послала Вам маленькую книжечку, собранную А. Борзой "Ман энд хиз Бодис." Книжечка не плохая для перевода. Когда по лучите, напишите, мне хочется послать Вам и вторую из этой серии - "Карма" Обе книжечки колесни для перевода.

Вы правильно чуете о главе "эзотериков". Между прочим, очень не люблю это претенциозное название. Хочется сказать им - "Ваш эзотеризм - вчералний день". Алекс. Мих. Асеев прислал мне два номера своего журнала; и точно бы времени не прошло со дня появления первых номеров еще вначале тридцатых годов! Можно было бы явить больше созвучия с нашей настоящей эпохой. Но, конечно, огорчать его не будем. Он с таким трудом выпустил эти книжечки. Трудно ему на чужбине, но он и не разбирается в людях и в материале ему предлагаемом "эзотериками" броде Бат. и Арова, и т. д. Но сам он прекрасный и трогательный человек. Мне очень даль, что моя переписка с ним оборвалась по многим причинам, го главным образом из за утери его адреса. Но он ни разу не подумал запросить меня и прислать вновь свой адрес.

Не могу понять, как он, будучи врачом, не заинтересовался изучением психической энергией и, конечно, все сведения о проявлении психической энергии некоторой дисциплине и развитии ее были бы многое созвучнее с идущей эпохой. Итак, не будем огорчать его, но можно попытаться сдвинуть его со старых рельс.

Ваша недомогания, конечно, тоже от процесса, происходящего в Вашем организме. Прикасания к Миру Надземному неизбежно вызывают реакции во всем нашем существе. Потому не тревожьтесь, но все же старайтесь не слишком угомляться, когда чувствуете не по себе. Будьте, Родная, спокойны. Все устроится так как нужно и если будет нужно, Вы будете переведены и конечно, с ведома Сил Света велика забота Их о доверивших себя Им на служении Общему Благу.

Между прочим Вы правы и опыты с атомными бомбами, конечно, нарушили предохранительную сеть или ату вокруг нашей планеты. Необузданые стихии бушуют и проникают в бреши, нанесенные взрывами, и вызывают страшные пертурбации во всем атмосферическом окружении планеты. Страшные ливни и небывалые в истории Индии наводнения продолжаются. На восток и запад от нас всюду вода, но Мы находимся как бы под щитом и даже наша дорога связующая нас с долинами продолжалась и только временами нарушалась на несколько дней.

Сейчас я очень спешно занята просмотром английского перевода "Беспредельности". Русское издание "Беспрелестности"

полнее, ибо Указано включить несколько параграфов невошедших в первое русское издание. Вся нумерация изменится и деление на два тома тоже будет другое.

На днях вышел в Нью Йорке первый том "Писем" моих, переведенных на Англ. яз. Вал. Леонидовной Дутко. Наша прекрасная сотрудница уже принялась за второй том Писем." Вот уж, истинно, жертвенный труд!

Итак, родная, бодро трудитесь, истинно в труде не замечаем мелкие заботы и время летит, сметая многие горькие воспоминания. Устремление в будущее горение сердца и предстояние всегда перед Вздыхаю создают атмосферу спокойствия душевного и тихая радость утверждается прочно в сердце огненном: Захигайте, родная, огни сердца и следите за мыслями, летящими в будущее поверх настоящей муты земной. Многое изменится, многое уйдет навсегда.

Шлю Вам свою любовь и нежность сердца.

Всего самого Светлого

Родная моя Екатерина Петровна, получила Ваши два письма от 6 го и 14 го сент. Много удивлялась откуда слухи о моем отъезде? Истинно несобираюсь уезжать из наших теремков. И конечно, я известила бы Вас зара нее о моем об отъезде. Потому, родная не верьте никаким слухам. Я получаю изредка невероятные сведения о себе от лиц, называющих себя моими ближайшими друзьями ижикожбнкх проводниками и которых я никогда не только не видела, но яро и не подозревала об их существовании. Ярье пишут мне воспоминания о проведен ным со мною времени на остро ве Лемносе!!! Я и близко там не бывала! Также описывает мою любовь к кошками! Но кошка именно животное, которое я не терплю. Кто эта соба, которая персонифицирует меня фантазирует встреч или другая, которая персонифицирует меня я не пытлась узнать, ибо все настолько нелепо и никому не нужно. Так одна

Радуюсь, что Зин. Григ. удалось найти "Темпль Тинг", надеюсь, что Вы получите ее. Да Мужчин Фром ве Майнтен Топ" того же происхождения. Книга дана из Белого Братства и я тоже очень люблю ее. На днях послала Вам маленькую книжечку собранную А. Безант "Мэн өнд хиз Бодис". Книжечка не плохая ижиневаждля перевода. Когда получите, напишите, мне хочется послать Вам и вторую из этой серии "Карма." Обе эти книжечки полезны для перевода.

Я сейчас очень занята просмотром Англ. переводов "Беспредельности." При чем

Больше
в это издание должны добавить параграфы невошедшие в русский оригинал. Так что придется собирать книгу за ново. и для русского издания, ижиневаждля уничтожено. На днях вышла перевод первого тома моих "Писем". Но я еще не вим имею тиражи Переводчика уже принадлежит за второй том!

Но так хотелось бы скорее напечатать "Надземное".
Больше
Но, конечно, огорчать его не будем. Он с таким трудом выпустил эти книжечки. Трудно ему одному и он не очень разбирается в людях и материале ему предлагаемом эзотериками" вroe Батурина и Арова и т. д. Но сам он прекрасный и трогательный человек. Мне очень боль, чт моя переписка с ним *иных* оборвалась по многим причинам, но гл. образом из за утери его адреса. Но он ни разу не подумал запросить меня и прислать вновь прислать свой адрес. Хотелось бы поддержать его и направить на но вый путь. Не могу понять как он будучи врачом, не заинтересовался изучением психической энергии? И конечно все сведения о драйвении психической энер гии и некоторой дисциплине и развитии ее были бы многое созвучнее с идущей эпохой. Но не будем его огорчать постараемся осторожно сдвинуть его со ста рых рельс.

Ваши недомогания, конечно тоже от процесса происходящего и Вашем организ ме. Ведь прикасания к Миру Надземному неизбежно вызывает реакции в нашем существе. Потому не тревожьтесь, но все же старайтесь не //сликом утом ляться, когда чувствуете себя не по себе. что то не по себе. Также будьте с спокойны, все устроится так как нужно и Вы будете переведены /если это нуж но/ *иных* тоже с ведома Сил Света. Доверьте свою судьбу Тому, Кому служите и все устроится во благо.

Между прочим Вы правы и опыты с *иных* атомными бомбами, конечно нарушили атмосферную предохранительную сеть бауру/ вокруг нашей планеты и стихии бушуют и проникают в *иных* страшные уязвленные бреши. и бушуют необузданн чтихи проникают в страшные бреши нанесенные взрывами. и призв водят страшные расстройства по всей планете атмосферические *иных* партур

в атмосферическом окружении планет. Страшные ливни и наводнения продолжаются в Индии, но мы пока находимся, как бы на остоов на запад и на восток от нас страшные наводнения, небывальные в истории Индии, но мы находимся как бы под щитом?

30
10-10-54.

Родная моя Другиня, имеете ли мое письмо от 1-Х. Сейчас получила Ваше письмо от 5-х и порадовалась получением книги, но получили ли Вы и мою маленькую посылку "Ман енд хиз ~~бр~~ бодис-а. Беант".

Теперь ответы на Ваши вопросы

на ваши вопросы

Ярый Солнечный Иерарх оявлен на самой высокой сфере и сейчас является в нашей надземной сфере и ~~и~~ редко посыпает свое Отображение илько самым близким сотрудникам и ученикам разной степени. Ярый не является сотрудничества ни с кем кроме сотрудничества оявленного на священном сокровенном Праве космическом. Ярый оявляет тут иногда краткие Указания и сообщения но только самым близким.

И ярый Океан Учения дается только на сотрудничестве Сокровенного священного Права. Но Великий Иерарх может посыпать свои указания и сообщения через посредство своих надземных сотрудников учеников. Много прекрасных книжечек было оявлено таким образом тонким восприятием или вернее медиаторам ~~медиумом~~ или ~~стремлением~~ Твердыни Братства. Признак ~~Признак~~ этих Сообщений простота и краткость. Яро много страниц оявлено и сторонниками Тымф, как например в книгах Алисы Бэйли. Но как ~~книги~~ неизбежно в жизни Свет ~~переплетается~~ с тьмой. чередуется и переплется с тьмой. И многие прекрасные страницы Учения Владык света ~~переплетаются~~ с черной магией. и яро уявлены на большом вреде

В жизни ~~истории~~ страстная Белая Магия переплется тесно с черной и ~~и~~ про нелегко пройти границу, отличить ~~и~~, только опытный и знающий ученик Белой Ложи может узреть подлог и искажения. под конец жизни

Совет Вам, родная не читать книги Ал. Бэйли, Ярая учвила последовательницей самого Люцифера, но вначале она не стала оявиться ученицей сиккимского обателя некоего Ладен Ла, состоявшего на службе Брит. правительства. Она называла его своим учителем и наз провозгласила его своим учителем и называла потом Тибетцем //Ладен// и даже пыталась связать его с Великим Обликом До.

Но никогда ни один Брт из Твердыни Света не сотрудничал с г-жею Ал. Б. Но Ал Бейди пользовалась книгами Живой этики в своей Иогической Школах. И яро много из этих книг было выдано ею за свои. пользуясь анонимность Учения.

Между прочим Зи. Гр. и ~~нами~~ и некоторые сотрудники в Америке хорошо ознако-
млены с деятельностью и личностью и деятельностью этой той особы.

Итак, родная неоходимо утвердиться на основных положениях Белой Магии прежде чем начать читать интересоваться //литературой// существующей обширной литературой по оккультизму. или ~~как живут в своих жизнях~~ прежде чем читать эшредлагаемые Вам труды А. Б. л учше ознакомиться и первыми книжками и Эзотериче ким Христианством А. Беант ~~также~~ книжечкой лучшего сотрудника ее Бх и конечно с книрами Свами Вивекананды. Я не знаю другого такого блестящего писателя и популяризатора Как Свами вивекананда.

талантливого Ясно и просто излагал он великие Истины Востока. Яро утвердитесь на основах Учения Востока и яро будут разбираться в подделках и искажениях. Мне сказано - написать Следуйте Учению Востока и уживите и избегайте западные комментарии на них. западных комментаторов. Яро оявитесь на луч-

шем и на лучшем понимании Уч. Жив Эт. . Яро поймете разницу между ними и новыми учениями уявлennыми сейчас ~~многими~~ разными дельцами и с большим финансовым успехом. ~~Буками/и/др.~~

Теперь о Гофмайстере. . Дрипоминается имя его в связи с Латв. обществом и в по-
дательном свете. Го предвидя ~~желание~~ старожилов и бывших доверия. Но конечно ~~и~~ Англ. доверять нельзя также и Брандш. сотрудничал с неуравновешенным типом из Рижского Общ. . Ярый начал предъявлять такие требования и писать такие странные письма, что мы получили Указание прекратить с ними всякие сно" Зин. Григ. тоже имела переписку с неуравновешенным типом и Брандш. Вместе

Брандш он начал издавит маленькие книжечки компиляции из Ученичества Жив. Этики и ярые книжечки эти расходились ~~покрасно~~ широко Но мы получили укахание прекратит сношения с их страной.

29
40

Без разрешения Влжки мы не даем согласия на перевод Живой Этики на немецкий язык. Мы не стали чинить им трудностей но прекратили всякое сношение с ними. Можно поинтересоваться через Гофм. как обстоит дело с их публикациями. Мы не даем разрешения на перевод на немецкий яз. ибо это сейчас ни к чему.

Нет сейчас разрешения на перевод Живой Этики на немецкий яз. Правильный срок еще не наступил, так и скажите Гофмейстеру.

Яро винено вы можете проехать для ознакомления с новыми единомышленниками и будьте осторожны ~~осторожны~~, мне кажется что сам Гофм. очень доверчивый человек и ему необходимо явить распознавание. Яро/тут/уффдат/родная

Яро можно проехать для ознакомления с единомышленниками, но конечно не при майте на себе никакого руководства - таков Совет. Будьте осмотрительны. Сам Гофмейстер положительные типы но мне кажется слишком доверчивый ему необходимо научиться распознаванию. Помогите им стветодиодом, но и все.

Нужно явить осторожность Вам роднач, чтобы незатруднить нужный Вам отъезд, когда время подойдет. Ярыйезд состоится позднее а сейчас займитесь переводом указанной книги. Между прочим эта книга переведена на немецкий язык и ~~есть~~ ~~есть~~

Яро не может быть запрета на обращение Обществ Жив. Эт. Могут изучать и на ~~сейчас~~

переводить для себя и рации Учения, но нет Разрешения явить официальный перевод широкое опубликование уч. Учения Живой Этики ~~сейчас~~

Яро/серф/бр/бр/брту . Причин много для следования точного Советам. ~~сейчас~~ ~~сейчас~~ ~~сейчас~~ ~~сейчас~~ ~~сейчас~~ ~~сейчас~~

Уявите твердость

Итак можете поехать ибо каждое освещение полезно и яро явится на отклик сотрудничать с Брандшт и его Латвийским сотрудниками.

Явитесь на сотрудничество с Асеевых яро нужно направить его на новые рельсы

и посоветовать начать изучение псих. энергии . Нельзя оставаться в пределах бабушкиных сказок и суеверий порожденных невежеством.

Теперь мн

Не люблю писать в пимьях о Сокровенном. Но мне разрешено написать, что М. К.Х никогда не имел англ. ~~перевоплощения~~ и уже ~~фффффф/фффтире/и/и~~ более двух столетий носит свое индусское тело . Так и М. Раккоци , Он же знаменитый граф Сен Жермен . Он Брат и сын Вел. Иерарха и сейчас страшно занят спасением ~~и~~ Мира от гибели.

оявленный на нашей планете

О в яких диаграммах могу сказать что конечно каждый Архат имеет свою планету и обладает спектром ее лучей ее. И ярый синтетический Луч Архата вмещает ве лучи своей планеты , но ярые вмещают и синтетический Луч нашего Солнца ярый может воспринимать и синтетический солнечный Луч нашего великого Солнечного Иерарха . когда ярый послан ему.

Каждый Архат обладает своим синтетическим лучом и обладает спектром лучей своей планеты , под которым зародилась его монада . Но Архат может воспринимать и биотические солнечный Луч Великого Солнечного Иерарха , когда он доступен ему и с Его разрешения . Но яро нельзя ограничивать Архатов одним Лучом . Они могут работать временно на одном луче , но вся радуга тонов доступна им .

на им . Что касается до Уч. Юп. то это псевдоним одного из Великих Учителей

Ярые носят имена и принимают различные имена в соответствии с работой и различными обстоятельствами . Также они имеют и своих заместителей на дальних сферах и даже в миражах . Величествен их Труд Велика Их Мощь и величествен Труд на

строительство Космоса и блага человечества неблагодарного .

Также определено ~~официальных~~ никогда не встречаются не беседова ни с одним журналистом . Осторожнее относитесь ко всяким "достоверным" слухам .

Родная моя Другиня, имеете ли мое письмо от 1-го Окт.? Сейчас получила Ваше письмо от 5-го Окт. Порадовалась получением Вами указанной книги. Но имеете ли и мою маленькую посылку "Ман онд Хиз Бодис?"

Теперь спешу ответить на Ваш вопрос. - Солнечный Иерарх пребывает на самой высокой сфере нашего мира и страстно редко посыпает свое Образование и только самым близким ученикам и сотрудникам. Солнечный Иерарх не является сотрудничества ни с кем сейчас, кроме сотрудничества, означенного на священном и сокровенном космическом праве. Но Великий Иерарх может посыпать Сообщения и Указания через посредничество своих надземных сотрудников и учеников.

Много прекрасных книжечек было оявлено такими тонкими восприемниками или медиаторами, но не медумами. И сообщения были конечно из Твердныи Света. Признак таких Сообщений их простота, чистота и краткость.

Но много странниц оявлено и сторонниками Тьмы, так и примеру в книгах Алиси Бейли. В жизни неизбежно Черная магия переплетается с Белой и нелегко провести границу. Только знающий и опытный ученик Белой Ложи может усмотреть подлог и иска-жения. Так, много прекрасных страниц Владык Света вкрашены в труды сто-ронников Тьмы.

Совет Вам, родная, не читать книги Алиси Бейли. В конце жизни она увидела по-следовательницей Луцифера. Вначале она не стеснялась оживиться ученицей Синийского обывателя, некоего Ладен Ла, состоявшего на службе местного правительства. Мы знали его. Она называла его своим учителем и даже пыталась связать его с величими Обликами Бел Братства.

Но определенно со всеми силами и ответственностью утверждаю, что никогда ни Один Брат из Твердныи Света не сотрудничал с г-жою Алиси Бейли. В своих Йогических классах она пользовалась книгами "Живой Этики". Многое было выдано из этих книжек ее, пользуясь анонимностью Учения. Наша сотрудники в Ам. в том числе Зин. Гр., хорошо ознакомлены с личностью и деятельностью этой темной ясобы. Деятельность ее стала очень вредной когда она начала преподносить прогнозы своего Тибетского учителя, обещая небивалый расцвет, но не воину, и когда вместо обещанного расцвета наступили годы войны, авторитет ее страстно был подорван. Кроме того, здоровье стало сдавать и повторные переливания крови конечно, не способствовали духовному восхождению и она ушла. Ярая обладала хоро-го развитием интеллектом и не малой зрудицей, но без каких либо признаков духов-нойти.

Итак, родная, необходимо утвердиться на основных положениях Учения, прежде чем начать интересоваться существующей обширной литературой по оккультизму и Магии. Вместо трудов Алиси Бейли, лучше ознакомиться с первыми книжечками и "Эзотери-ческим Христианством" А. Базант и, конечно, с трудами Свами Вивекананда и Рамакришии. Яне знаю другого такого блестящего ума и талантливого популяризатора Уче-ния Востока как Вивекананда. Ясно просто излагал он великое Истину. Утвердитесь на изучении Учений Востока. Мне скажено написать Вам - следовать Учению Восто-каю избегать западных комментаторов их. Яро оживитесь и на лучшем понимании Учения Живой Этики и поймете в чем увилен Новый Свет, Новое Провозвестие и что нужно прежде всего развивать в себе. Яро поймете и разницу между Учением Живой Этики и новыми учениями, явлениями разными дельцами и с не малым финансовым успехом.

Т

Теперь о Гофм. Имя его припоминается в связи с Латвийским обществом. и в по-ложительном свете. Но, конечно, сотрудникам его нельзя доверять, также и Брандшт. сотрудничал с неуравновешенным типом из Римского Общ.. Ярн начал переписку с нашими сотрудниками в Ам. и начал предъявлять такие требования и странные письма, что мы получили Указание прекратить с ним всякие сношения. Зин. Гр. тоже имела переписку с неуравновешенным типом и Брандшт. Вместе с Брандшт. он начал издавать маленькие книжечки - компиляции и афоризмы из Уч. Жив. Этики. Эти книжечки расходились по их словам, как "блини". Но мы получили Указание прекра-

Бог Код 42

Родная моя Другиня, очень радовалась, получив Ваше письмо после поездки к друзьям. Вы правильно чуете семью Гоофм. Люди они достойные и могут спокойно продолжать жить и любить осмысленное существование, благодаря "Живой Этики." Неся в сердце Учителя в том Аспекте или Облике, который им наиболее близок; Наполняя свое сознание прекрасными Образами и мыслями, питая свою Аурой чудесными вибрациями, они совершенно незаметно для себя повышают вибрации свои и окружающих их. Это повышение вибраций творит большое дело, ибо очищает атмосферу, иногда на значительное расстояние и тем способствует эволюции. Пусть будет им светло! Шлю им Благословение В. В-ки.

Также тронуло меня Ваше отношение к Брандшт. Конечно, произошло прискорбное недоразумение, ибо переводить и издавать книги "Живой Этики" было запрещено, ибо срок для этой деятельности еще не наступил. В. Вл-ка не давал разрешения тогда, также, как и сейчас, нет благословения на это.

Конечно, никто не думал оскорблять его и запрещение было явлено именно Ренцу; и никто не мог выдать разрешения ему. З. Фосдик не могла выдать разрешения Ренцу, которого никто из нас не знал. Мы услышали о нем, только после того, как он начал писать нам более, чем странные письма, требуя всякого содействия его деятельности, связанной с именем нашего светлого Н. К.

Письма его свидетельствовали о его полной неуравновешенности и мы старались всячески дать ему понять, что сейчас не время заниматься такой деятельностью и связывать ее с нашими Американскими Учреждениями. Но он продолжал настаивать. От него самого мы узнали, что он состоял членом нашего Латвийского Общества, но за все годы существования Латвийского Общ., мы ничего и ни от кого о нем не слышали, и этот "Алешенька", как он себя именует, как снег на голову, свалился ~~жизнеспособный~~ и без всяких объяснений предъявил требования нашим Американским Учреждениям, будучи совершенно неизвестен никому из нас.

Скажите Брандшт., что Ренц не может иметь разрешения на перевод и распространение Учения "Живой Этики" - это определенное заблуждение, чтобы не сказать ложь. Это одно свидетельствует о его полной неуравновешенности. Мы не имеем никакого отношения к нему, и Зин. Гр. Фосдик действовала согласно Указанию.

И сейчас также как и тогда запрещение широко издавать кн. Живой Этики продолжается, ибо Срок еще не наступил. Никто не может запретить ему переводить для себя лично, но издавать их не время. Потому передаю ему Просьбу В. Вл-ки - страстно ознакомиться с Учением и уявиться на действительном всестороннем и глубоком изучении.

Пусть соберет все данные о Психической Энергии из всех книг. Пусть отберет для отдельной книги, которую, конечно, может перевести на свой язык и издать отдельной книгой, включая материал из последней "Надземное", которая еще не издана. Самое важное подчеркнуть значение Психической Энергии. Слово о Психической Энергии понятие новое, и яро необходимо внедрить его в сознание, которое может вместить ~~все~~ и переродить все существо.

"Надземное" еще не издано, но я отберу параграфы о Психической Энергии и постараюсь постепенно дослать ему через Вас, родная. Он может прекрасно выполнить это важнейшее и безотлагательно нужное задание. Кроме того, ему необходимо беречь сердце и многочисленные выступления не для него. Ему нужен покой.

Если он примет это задание, он сможет года через три приехать с Вами повидаться со мною и начать новое сотрудничество в новой стране. Я очень тронута его любовью к Учению и охотно отберу для него новые материалы о Психической энергии. Работа эта возьмет не мало времени, и потребует вдумчивости и глубокого проникновения в эту страстную творческую силу.

Итак, в добный час, пусть радостно творит полезнейшую и нужнейшую Работу. Думаю, что он выполнит ее так, как это хочет В. Вл-ка.

Итак скажите, что трижды Ложь, что Ренцу дано разрешение печатать все книги
только на немецком яз., но и на вее Европ. яз! Следовало бы узнать откуда
~~такое подлог!~~ Зинаида Гр. не знала как отделаться от этого кошмара с Ренцом.
Я попрошу Зину Гр. лично написать Браншт. и объяснить ему положение, создав-
шееся благодаря неуравновешенности Ренца.

Сами Вы, родная, храните спокойствие и продолжайте Вашу нелегкую работу.
Язык порученной Вам книги не легок. Но может быть ее немецкий перевод может
немножко облегчить.

Конечно, "Симфония" была бы очень полезной в моей работе и если это не зат-
руднить ни милого Гофм. ни Вас, родная, я была бы более, кем рада иметь ее.

Моя машинка испортилась, трудно писать, заскакивает. Потому кончаю. б.
можно исправить, а тогудно работать.

Обнимаю Вас и радуюсь Вашему бодрому духу и главное, что умеете сочувст-
вовать людям. Я люблю Вас.

Всег ефден

S P

Родная моя Другиня, очень радовалась, получив Ваше письмо после поездки к друзьям. Вы правильно чуете семью Гоофм. Люди они достойные и могут спокойно продолжать жить и любить осмысленное существование, благодаря "Живой Этики". Неся в сердце Учителя в том Аспекте или Облике, который им наиболее близок; наполняя свое сознание прекрасными Образами и мыслями, питая свою Ауру чудесными вибрациями, они совершенно незаметно для себя повышают вибрации свои и окружающих их. Это повышение вибраций творит большое дело, ибо очищает атмосферу, иногда на значительное расстояние и тем способствует эволюции. Пусть будет им светло! Шло им Благословение В. В-ки.

Также тронуло меня Ваше отношение к Брандт. Конечно, произошло прискорбное недоразумение, ибо переводить и издавать книги "Живой Этики" было запрещено, ибо срок для этой деятельности еще не наступил. В. Вл-ка не давал разрешения тогда, также, как и сейчас, нет благословения на это.

Конечно, никто не думал оскорблять его и запрещение было явлено именно Ренцу и никто не мог выдать разрешение на перевод и издачу книг "Живой Этики", Фосдик не могла выдать разрешения Ринцу, которого никто из нас не знал. Мы услышали о нем, только после того, как он начал писать нам более, чем странные письма, требуя всякого содействия его деятельности, связанной с именем нашего светлого Н. К.

Письма его свидетельствовали о его полной неуравновешенности и мы старались всячески дать ему понять, что сейчас не время заниматься такой деятельностью и связывать ее с нашими Американскими Учреждениями. Но он продолжал настаивать. От него симого мы узнали, что он состоял членом нашего Латвийского Общества, но за все годы существования Латвийского Общества, мы ничего и ни от кого о нем не слышали, и этот "Алешенька", как он себя именует, как снег на голову, свалился ~~желательных~~ без всяких объяснений предъявил требования нашим Американским Учреждениям, будучи совершенно неизвестен никому из нас.

Скажите Брандт, что Ренц не может иметь разрешения на перевод и распространение Учения "Живой Этики" - это определенное заблуждение, чтобы не сказать ЛОЖЬ. Это одно свидетельствует о его полной неуравновешенности. Мы не имеем никакого отношения к нему, и Зин. Гр. Фосдик действовала согласно Указанию.

И сейчас также как и тогда запрещение широко издавать книгу "Живой Этики" продолжается, ибо Срок еще не наступил. Никто не может запретить ему переводить для себя лично, но издавать их не время. Потому передаю ему Просьбу В. Вл-ки - страстно ознакомиться с Учением и уявиться на действительном всестороннем и глубоком изучении.

Пусть соберет все данные о Психической Энергии из всех книг. Пусть отберет для отдельной книги, которую, конечно, может перевести на свой язык и издать отдельной книгой, включая материал из Последней "Надземное, Которая еще не издана". Самое важное подчеркнуть значение Психической Энергии. Слово о Психической Энергии понятие новое и яро необходимо внедрить его в сознание, которое может вместить это и переродить все существо.

"Надземное" еще не издано, но я отберу параграфы о Психической Энергии и постараюсь постепенно дослать ему через Вас, родная. Он может прекрасно выполнить это важнейшее и безотлагательно нужное задание. Кроме того, ему необходимо беречь сердце и многочисленные выступления не для него. Ему нужен покой.

Если он примет это задание, он сможет года через три приехать с Вами повидаться со мною и начать новое сотрудничество в новой стране. Я очень тронута его любовью к Учению и охотно отберу для него новые материалы о Психической энергии. Работа эта возьмет не мало времени, и потребует вдумчивости и глубокого проникновения в эту страстную творческую силу.

Итак, в добрый час, пусть радостно творит полезнейшую и нужнейшую Работу. Да что он выполнит ее так, как это хочет В. Вл-ка.

Итак скажите, что трижды Ложь, что Ренцу дано разрешение печатать все книги
вер только на немецком яз, но и на ве~~е~~ Европ. яз! Следовало бы узнать откуда
такой подлог! Зинаида Гр. не знала как отделаться от этого кошмара с Ренцомъ!
Я попрошу Зину Гр. лично написать Браншт. и объяснить ему положение, создав-
шееся благодаря неуравновешенности Ренца.

Сами Вы, родная, храните спокойствие и продолжайте Вашу нелегкую работу.
Язык порученной Вам книги не легок. Но может быть ее немецкий перевод может
немножко облегчить.

Конечно, "Симфония" была бы очень полезной в моей работе и если это не зат-
руднить ни милого Гофм. ни Вас, родная, я была бы более, чем рада иметь ее.

Моя машинка испортилась, трудно писать, заскакивает. Потому кончаю, м. б.
можно исправить, а то трудно работать.

Обнимаю Вас и радуюсь Вашему бодрому духу и главное, что умеете сочувствовать людям. Я люблю Вас.

30 Ноября

Родная моя Другиня, Ваш письмо от 15 и 27 го Декабря последнее пришло с вероятно некоторым опозданием из за праздников. ~~Но~~ / Ответить не могла из за разных скопившихся обстоятельств, но главным образом из за моего недомогания. Я все еще очень устаю и не могу справиться со всем что мне нужно выполнить к определенному сроку, неговоря уже о переписке с близкими сотрудниками. Потому, родная не сетуйте. Мои годы велики и мне нужно дотянуть и явить то, что положено. Преданности и Потому передайте Л. Браншт. что я очень тронута выраженными им чувствами ~~после~~ и готовности служить Твердыни Света ~~и~~ ~~наименованию~~ ~~Великого~~ Великому Держателю и ~~всей~~ Белой Ложе. Преданность есть величайшее качество, вмещающее в себе все, чем Мир держится, но нужна преданность не ограниченная. Конечно он понимает, что ограниченная преданность ~~есть~~ лишена ~~смысла~~ ее творческого начала. Она остается бесплодной. Он ~~должен~~ Ивы правы указывая ему на изучение Учениной этики, ~~ибо~~ ~~ибо~~ могу утверждать со всеми силами духа моего и ~~данным~~ мне знанием, что нет другого Учения которое бы вмещало столько мокровенного Знания, ~~но~~ мало кто умеет ~~никогда~~ понимать намеки на ~~законы~~ явленные на страницах книг, ~~ибо~~ узость сознания и предубеждение отравленное с детства ~~наши~~ ум не дает нам легкости схватывать ~~данный~~ скрытый смысл явленный в намеках и символах. Так же передайте ему, что Скажите ему осторожнее принимать все появляющиеся книги как якобы исходящие от ~~Большой~~ Твердыни Мвета. ~~Их~~ За последнее время появилось не мало отрицательных книжечек. ~~яко~~ Ведь темные силы работают усиленно, хотя конечно с утратою своего главы силы их значительно ослабли и не могут нарастать в мощи. Но ~~если~~ яркий ~~человек~~ может ознакомиться с Темпл Тичина ~~и~~ Вл^ьски ~~данами под~~ Моим Наблюдением ~~и~~ Мастером Иларионом. Ведь В. Вл. является ~~и~~ Учителем вс^т Иерархом Твердыни Знания Света.. Так же Мне кажется ему явлено работа на всю жизнь и выказываю большое доверие. Так же могу добавить, что когда он собирает материал о психической энергии. Он может приложить написать свои комментарии и приложить их напечатать вместе как приложение отдельной главою. Писать ему у меня не имею времени да и забыла немецкий яз. да и времени у меня слишком мало: Смогу лишь ответить через Вас, если у него возникнут некоторые недоумения.

44
45

У ~~и~~ сейчас волна большого напряжения во всем организме и я еле пишу на машинке.
Мне сказано отдохать не напрягаться ничем, а ~~тут~~ ~~как-нибудь~~ ~~заняться~~ ~~работа~~ ~~моя~~
затягивается от слабости сердца. Не могу всюду поспеть. и всем сразу ответить.
Всё спешу отправить что могу.

Родная моя Другиня, шлю Вам несколько запоздалые пожелания лучшего времени в новом году. Ваши письма от ноября 39 и дек. 15 и 27 получила, последнее пришло с некоторым опозданием, вероятно из за Праздника. Ответить не могла по причине скопившихся обстоятельств, но главным образом из за моего недомонания. Я все еще очень устаю и не могу справиться во всем, что мне нужно выполнить к определенному сроку, ненаворя уже о переписке с ближайшими сотрудниками. Поэтому, родные, не сетуйте. Мои годы велики и мне нужно дотянуть и явить то, что должно.

Пожалуйста передайте Л. Браншт., что я очень тронута выраженными им чувствами преданности и готовности служить Великому Держателю Твердыне Света. Преданность есть величайшее и редчайшее качество, вмещающее все, чем Мир держится. Но нужна преданность неограниченная. Конечно, он понимает, что ограниченная преданность лишена смысла, лишена ее творческого начала, она остается бесилодной. Вы правы, указывая ему на изучение "Живой Этики". Со всем силой духа и моим личным опытом утверждаю, что нет другого Учения, которое бы вместило столько сокровенного Знания, но, увы, немного тех, кто умеет понять намеки на великие законы, явленные на страницах книг Учения. Часто узость, неподготовленность сознания и предубеждение с предрассудками, отравившие с детства нашу сознанием ум, лишают нас легкости усвоить сокровенный смысл, явленный в символах и намеках.

Скажите ему осторожнее принимать появляющиеся книги, чтобы исходящие от Твердыни Света. За последнее время появилось на рынке не мало отрицательных книжечек. Утвердиться необходимо на одном Учении. Леп. Браншт. оказано доверие и он должен выдержать испытание. Могу добавить, что когда он соберет материал о Психической энергии и хорошо продумает великое значение этой мысли, он может написать свой комментарий и напечатать их вместе, но отдельной главой, как приложение. Писать ему я не смогу, но отвечу через Вас, родная, если у него уявятся некоторые недоумения. Запад пройдет через трудное время и, конечно,

строить сейчас трудно, ибо невозможно ожидать успеха. Пусть сосредоточится на своем внутреннем развитии, на изучении книг и побережет сердце, это самое важное. Пусть ведет самый тихий ритм жизни и старается хранить спокойствие. Мировой войны не будет.

Устремление его может привести его к прекрасным духовным достижениям, но необходимо явить терпение, и укрепить сердце полным покоя. Шлю ему лучшие думы и рада буду получить изредка хотя бы вести о нем и от него.

Так, родная сказано, что Вы могли бы проехать на их совещания, но не следует давать им никаких советов. Не следует отягощать людей ~~зажимами~~ слишком большими заданиями. Но Вы, родная, могли бы подсказать Л. Брандт способствовать началу появления протестов от Просвещенных Учреждений и от отдельных высоко культурных деятелей против опытов с атомными бомбами, ибо взрывы нарушают защитную сеть или ауру атмосферы вокруг нашей планеты и сама планета может неожиданно схватиться на взрыве. Такое насильственное переселение в сферы надземные и лишение космического оплота на котором человечество развивалось является бедствием несказуемым и на неучислимые зоны задерживает развитие и всего Космоса. Уже многие пространственные тела проникают в бреши нашей защитной цепи, как необъяснимые диски и прочие странные образования..... Необходимо уявить понимание опасности и пробудить сознание людей всеми мерами и способами к творческому невежественному преступлению.

Вы, родная, гоните грустные мысли. Думайте только, что все совершаются по закону Кармы, целесобразности и следовательно, справедливо. Очищение мира необходимо, иначе мир задохнется от ялобы, ненависти, зависти и раслления. Лучшие будут спасены и начнут строить новый мир, основанный на кооперации и дружелюбии народов и стран.

Об Антропософии могу сказать, что она слишком подчеркивает значение физического человека и относит на второй план духовную Основу и тем задерживает развитие Богочеловека. Учение Штейнера слишком отошло от духовной стороны.

Идущий год употребите на страстное погружение в изучение Учения и переведенную Вами Книги. Стараясь хранить спокойствие. Превозможете все и в

Родная Моя Другиня, не могла ответить Вам из за новой волны недомогания, но на это т раз ~~занял~~ приступ этот был очень длителен от конца января и весь февраль. Мне было запрещено напрягаться и особенно умственно, также не могла свободно передвигаться из за болей в коленях и т^н д. Но сейчас мне

лучше, хотя все еще сижу в своей комнате, а так хочется пройтись по саду и ~~всюду~~ ~~посмотреть~~ ~~как и~~ полюбоваться расцветающими кустарниками и цветами. Гор сейчас ~~невидно~~ скрыты дымкою ~~они~~ должно быть от испарений

испарений. Это время гд^в они в егда скрыты дымкою от испарений.

Получила книгу "Симфония- посланная Гофмейстером В. Г. ~~много~~ милое письмо чудесный

Большое спасибо ему за этот дар. Не знаю чем мне отблагодарить его. ~~Как его~~
Не нужно ли ему книга Учения Озарение или вторая часть Листов Сада М. в

Английском переводе? Имеем также новое издание Агни Йоги в Англ переводе. С ~~у~~
с радостью пришло. и ~~Конфуций // в/Англ // переводе.~~

все

на Вами письма от конца ~~Декабря~~ Января. и февральские.

учения

Могу утверждать, что нет сейчас другого Учения, кроме Живой Этики, которое бы
ходило от Твердыни Света. Расплодилось очень много "Импостров" из астрального
и физического плана. Ведь черная ложа очень была ~~действительна~~ во время
Армагедона, ~~брейзар/с/и/бр/ажий/и/и/р/е/г/лави/ри/бр/ж/а/и~~ сейчас она ~~безумствует~~.
Наш друг Гофмейстер прав лучше иметь большее число экземпляров печатающей

рукописи. Учитель Джуль Кул не имеет ничего общего с Тибетским импостором
Алисы Б.

гжи Бейли ~~Жилье~~ Джуль куль работает в Наним Владико в самом тесном ученичестве и сотрудничестве и занимается тоже Бейли и ~~разделяющейся~~ у него нет времени.. Все

Получила посланные Вами карточки. Из них мне больше всего по сердцу Ваша дочка. Англичанка может иметь выписать книги учения через Зин. Григорьеву

потому дайте ей адрес З. Гр. . наш друг Л. Бандитш. нуждается в некотором физическом заботе и уходе за ним, ибо у него слабое сердце. Совет ему учиться на одыхе, меньше выдавать свою психическую силу. Работа ему дана интересная

и он может сосредоточиться на ней. Понять необходимость усвоения значения дисциплины в жизни.

психической энергии и ярую тут профилактику связанную с нею значить продлить

физическую жизнь и поднять окружающие вибрации. Что может быть выше этой задачи? Поберечь ~~нужно~~ нашего друга.

Также явите доброту сердца по отношению к несчастной Голан. Но пражите ей что ~~никогда~~ курение отдалит В.Вл. от нее. Ее состояние трухлое состояние явлено ее следствие отравления высших головных центров никотином. Потому скажите ей, что

With cover off
I found no other cases than you.
Would have broken off only body
of bird had ~~spotted~~^{speckled} ~~body~~^{feathers}
which I cleaned out with my
pointed ~~l~~^{steel} ~~tip~~^{tip} was from this
no skin of bird removed. Great =
"iron" or part of iron & the feather -
is found several may -

Вл. В просит передать ей, что именно курение отдаляет Его от нее. ~~Нары Нико~~
 Никотин страшный яд? ~~Надбрюсить~~ Она должна оявиться на постепенном уменьшении
 такого страшного яда в организме. Бросить сразу тоже может быть трудно, —
 но именно на постепенном, ибо бросить сразу может явить некоторое потрясение
 организму. Владыка знает о ее преданности Ему и потому просит ее облегчить
 доступ к ней.. Пусть заберет все, что сказано против курения в книгах Ученых.
 Не нужны тут приставания, но пусть она сама проникнется сознанием, что она
 отдаляет себя от В. Вл. и сердцем почует чего она лишает себя!
 Если она на сердечно решит бросить бесповоротно, риск отставить эту пагубную
 привычку Помощь будет оказана ей.

А Вы родная не горуйте, что мало людей понимающих где Истина. Чем больше
 исканий тем лучше. Каждый приходит своим путем и обогащает знание. Ошибки и
 заблуждения часто лучшие наши учителя. Осознанные ошибки и заблуждения
 истиной часто лучшие наши учителя и запечатлевают проблески истины и нежели спокойное принятие ее без осознания
 горения.

Вы правы, что любите кн. "Сердце и Иерархия". Они страстно нужны для усвоения
 Учения Живой Этики.

Выродная тоже не переутомляйтесь выдаче энергии и небольше сосредоточьтесь

на переводе данной Вами работы. Сколько писем переведено Вами?
 полетов на другие планеты и вопроса о Эль-Баш
 Относительно вопроса Браншт. должна сказать что не знаю что означает "пр
 при помошь УФо .. Но он должен понять, что каждое плестранственное тело или
 планетное тело имеет свою особую атосферу и потому нужно иметь и подходящую
 оболочку. А то неосторожный посетитель может оказаться как рыба выброшенная
 на из воды. И сейчас даже высокие Духи могут посещать другие планеты только
 в определенные ~~время~~ на то сроки, когда токи благоприятствуют имому, и конечно
 они посещают из в своем высшем тонком теле и на ~~жизни~~ краткие мгновения. Та
 же код да они желают изучать существующие там законы они должны для этого
 в свое оставленное тело в Тверд Бр ~~пере~~ воплотиться там и затем вернуться на нашу планету. Но как высокие Духи
 смогут запечалеть свой опыт и обогатить свои знания.

Но конечно посещения эти все еще в зачаточном состоянии и вряд ли мы
 сможем наше несколько столетий начать подобные экскурсии. Для этого нужно
 прежде всего запастись подходящей оболочкой, которая позволила бы противостоять
 атмосферным ~~запахам~~ ~~чужим~~ ~~чужих~~ ~~чужим~~ атмосферным переменам. В. Бр. занято уплотнением наш тонкого тела кото
 уплотнить наше тонкое тело дочти до физического, и такая новая оболочка
 позволит посетителям из Надземного Мира проявляться на земном плане и
 оставаться с нами на некоторое более длительный период, нежели несколько
 мгновений.

дальних полетах на другие планеты

Он относительно вопроса Л. Браншт. могу сказать что конечно сотрудничество

с землею является страстно ограниченным по сравнению с горизонтами оявленными
на некоторых пространственных тела
нам Космосом на иных планетах. Разнообразие элементов и новые сочетания их

могут предоставить самые изумительные достижения. Но прежде чем думать о полете
миры

на дальние планеты, нужно хорошо изучить законы своего домика ~~земли~~ ибо закон

элементы и законы земли страстно разнятся не только от Мира Надземного Тон

Кроме того ка

кого, не говоря уже о более высоких сферах нашей планеты. Каждая планета имеет

свою атмосферу и условия бытия и земные посетители могут оказаться как рыб в без

вне воды

в положении рыб без воды. Яро нужно сначала озаботиться новом типом тонкого
легче

тело, которое могло бы ассимилироваться с новыми условиями Высокие заместители

там Наши должны оявиться там на воплощении в соответствующих оболочках

Посещения Венеры и Юпитера могут осуществиться только в определенные сроки —

ив вдах ментальных и самых высоких и на страстно краткие времена. Пройдут столе
не одно столетие.

тия прежде чем сможем начать уплотнять наши тонкие тела которые позволят нам
проявляться в них на земном плане из Мира тонкого и Надземного и оставаться
на видимости и осязаемости их на более продолжительное время, ~~некогда на мгнове~~
~~ния~~. Таким образом, будет открыто окно в Миры надземные и жизнь бессметную.

(Все ягоды лучше пукан последней упаковки
таких ягод, для будущего —
также это многое оценит
и не будут жалко не дождь пакет
предоставлен Семи вида джин, при
чего всеми приятной начинкой)

ли и посетителям из Надземного мира появляться на земном плане и оставаться снами более длительное ^{Чем} период, нежели несколько кратких мгновений.

и сейчас

Высокие Духи, Наши заместители на других планетах могут оявляться там на новых ^{Планетах} воплощении в соответствующих оболочках для изучения законов и условий.

Но простые посещения ^и и сейчас но

Напосещение Высоких Духов могут осуществиться ^{только} в определенные сроки и в телах ментальных, высших и на самое краткое время. Пройдут столетия прежде чем мы ^{сможем} начать уплотнять наши тонкие тела, которые позволят нам проявляться в них на земном плане из Мира Токого и Надземного и оставаться на видимости и осязаемости на более продолжительное время. Таким образом будет открыто окно в Миры Надземные и в жизнь бессмертную.

лих и посетителям из Надземного мира появляться на земном плане и оставаться
снами более длительное время, нежели несколько кратких мгновений.

Высокие Духи, Наша заместители на других планетах могут оявиться там на
воплощении в соответствующих оболочках для изучения законов и условий.

Но проштые посещения и сейчас но

Написание Высоких Духов могут осуществиться только в определенные сроки
в телах ментальных, высших, и на самое краткое время. Пройдут столетия пре-
чем мы сможем начать уплотнить наши тонкие тела, которые позволяют нам проявля-
ть в них на земном плане из Мира Токого и Надземного и оставаться на видимости и
осозаемости на более продолжительное время. Таким образом будет открыто окно
в Мире Надземные и в жизнь бессмертную.

4 - M - 55

не може отнять у же which book
и ведома

Но на этот раз приступ был очень длителен, от конца янв. и весь февраль. Мне было запрещено всякое напряжение и даже думать. Также не могла свободно передвигаться из за болей в коленях и пояснице. Но сейчас мне лучше, хотя все еще сижу в своей келье, а так хочется пройтись по саду и впитать красоту и благоухание расцветающих кустарников и цветов. Горы ~~известны горы Диких~~
~~горы Диких~~ в это время года они большую частью скрыты и являются как бы отражением Мира Надземного, что придает им особое очарование иной реальности.

Получила милое мне письмо от В.Г. Гофмайстера и книгу "Симфония" Большое спасибо за этот чудесный дар! Не знаю чем мне отблагодарить его. Не нужна ли ему вторая часть "Листы Сада Мории" в Англ. переводе?

Могу утверждать, что нет сейчас Учения, кроме "Живой Этики", которое бы исходило от Тверд. Света. Иного всяких импосторов расплодилось из Астрального ми на физическом плане. Ведь Черная Ложа была очень активна во время Армагедона, да и сейчас она безумствует, потому нужна осторожность.

Наш друг Гофмайстер прав - лучше иметь несколько экземпляров печатающей рукописи. Учитель Джуль К. не имеет ничего общего с Тибетскими импосторами г-жи Ал. Б.

Получила посланные Вами карточки. Из них мне больше всего по сердцу Ваша "довка". Англичанка может выписать книги Учения через Центр Агни Йога, потесму дайте ей адрес З. Гр. Наш друг Л. Бринкерт нуждается в физическом уходе и некоторой заботе о нем, ибо сердце его слабо. Но не говорите это ему. Совсему уявиться на отдыхе и меньше выдавать свою психическую энергию. Работа ему дана интересная и он может сосредоточиться на ней. Понять значение Психической энергии и усвоить дисциплину жизни, связанную с нею - значит пролить физическую жизнь и поднять окружающие вибрации. Что же может быть в этой задачи? Скажите его жене, что нужно поберечь ее мужа. Она может помочь ему в охране его здоровья.

Также явите доброту сердца к несчастной Голан. Скажите ей, что ее курево отдаляет ее от В.Вл. Состояние ее трудное и является следствием отравления никотином высших минеральных головных центров. Потому скажите ей В. Вл. передать ей, что именно курение отдаляет Его от нее. Никотин странный яд действует на высшие центры и на сердце. Она должна съяться на постепенном уменьшении введения такого яда в организм, но именно постепенно, ибо бросить сразу, может явить некоторое потрясение организму. В.Вл. знает о ее преданности Ему и потому просит облегчить Ему доступ к ней. Пусть она проникнется сознанием, что она сама отдаляет себя от Общины Высокого и сердцем почувствует чего она лишает себя! *и я*
Если она решит бесповоротно отставить эту нагубную привычку, помощь будет явле-
ная
Да любить всех двуногих невозможно, но сострадать им должно. Ведь Век Майт-
рэй есть Век Великого Сострадания.

И Вы, родная, не горрайте, что мало людей понимающих, где Истина. Чем больше иска-
ний, тем лучше. Каждый приходит своим путем и обогащает общее знание. Осознан-
ные ошибки и заблуждения часто лучшие учителя, ибо борения духа лучше запеч-
левают в "чаше" проблески Истины, немоли спокойно принятие ее без сердечного
горения. Вы правы, любя книги "Сердце" и "Иерархия". Они страстно нужны для
усвоения "Живой Этики".

Вы, родная тоже не переутомляйтесь выдачей энергии, явите соизмеримость.
Относительно вопроса Л. Брандт. о дальних полетах на другие планеты, могу сказать
что, конечно сотрудничество с Землею является ограниченным по сравнению с го-
сподами озябленным Космосом на иных планетах. Развообразие элементов и неко-
торых пространственных телах и новые сочетания их могут предоставить самые
изумительные достижения. Но прежде чем думать о полетах на другие миры, нужно
хорошо изучить законы и условия своего домаика ибо законы и условия Земли сти-
наются не только от высоких сфер нашей планеты, но и от мира надземного :
и тонкого. Кроме того каждая планета имеет свою атмосферу и условия бытия и :
жидкие земные посетители могут оказаться там в положении рыб вне воды. Я
нуенно сначала озаботиться новым типом тонкой оболочки, которая могла бы *лаг*
ассимилироваться с новыми условиями. Вел. Бр. занято изучением лучших способов
уплотнения тонких оболочек, почти до физической и такая новая оболочка по-

лит и посетителям из надземного мира появляться на земном плане и оставаться с нами более длительное время, нежели несколько кратких мгновений.

Заместители Владык высокие Духи могут сиять на других планетах, но для этого они должны воплотиться там в соответствующие оболочки и изучать новые законы и условия. Посещение иных планет высокими духами могут осуществляться и сейчас, но только в определенные сроки и конечно, в телах ментальных и на самое краткое время.

Пройдут столетия прежде чем мы сможем начать уплотнять наши тонкие тела, которые позволят нам проявляться в них на земном плане из Надземного Мира и оставаться на видимости и съязвимости их на более продолжительное время.

Таким образом, будет открыто окно в миры надземные и в жизнь бессмертную.

Должна кончать, еще не совсем оправилась. Думаю о Вас часто и прошу родная хранить спокойствие. Сколько Писем перевели Вы уже? Имеете ли немецкий перевод их? Обнимаю Вас от всего сердца и шлю самые сердечные мысли друзьям.

54
18-5-55.

Родная моя Другиня, трудные внешние обстоятельства ~~помешали мне~~ не дади
мне возможности продолжить ритм моей корреспонденции. Но надеюсь, недели че-
рез две самое большое три войти в прежний ритм. Вчера получила Ваше письмо
от 12 мая. спешу ответить. Вы совершенно правы, прежде чем утверждать ~~определен-~~
ное Общество, нужно оявиться на понимании полной кооперации, ~~внужно утраты~~
друг друга и уявиться на полной кооперации или как говорится сработать и узнать
друг друга. Вы правы уявляя зоркость и распознавание при соприкасании с людьми
~~преда~~ ~~негодный~~
Нужна сугубая зоркость привлекая людей к Основам Живой Этики." Один человек
может ~~пару~~ разрушить в е строение.
Ваша задача ~~некоторых~~ и неотложная закончить перевод Учения Уч. Илл. и если
успеете то и "Фамиль Фром ве Маун ен Топ" там много страниц данных В. Вл Я.
очень люблю эту книгу. А ~~также~~ будто окончании этой неотложной работы
ясно
будет дано и все дальнейшее.

Таб. Вл Так Сказано: Ежемесяч Сотрудница Наша Ек. не должна оявляться на поездке
Нет нужды в этом. Но она должна оявить ускоренный перевод Учения Иллариона.
Ярая уявляется на прекрасном переводе этих Писем: "Родная, буду счастлива иметь
копию Вашего перевода. Кроме того никто не знает откуда придет возможность
их печатать!"

Постарайтесь выполнить эту возложенную на Вас прекрасную и ~~иначе~~ миссию, как
можно лучше и скорее. События спешат. Мировой войны ~~не~~ будет, но лишь отдель-
ные столкновения:

Итак родная устремляйтесь и любите всем сердцем и ~~заж~~ трудитесь над переводом
и своим внутренним усовершенствованием, последнее самое главное. Обнимаю вас
родная всем сердцем и шлю силы, мужество и ТЕРПЕНИЕ. Все придет, учитесь, родная
на трудностях ~~не~~ допускайте никакого раздражения, Оно сжигает лучшие ~~тонкости~~
таканы, которые так нужны для запечатления Высшего Общений. и касаний.

Неотложная
Ярий Бранштадт Задача дана и Браншт. собирать материалы о Псих. энергии
в одну книгу и углубиться в понимании Учения Живой Этики" Он должен сократить
свои выступления и очень следить за своим здоровьем, он не крепок.

В. В. шлет Свое Благословение и Помощь Вам, родная и ~~доброму~~ нашему Гофф.
~~Всеми~~ мыслами с Вами Духом и Сердцем с Вами родная.

твой Дядя

Родная моя Другиня, трудные внешние обстоятельства на дали мне возмож-
недели
ности продолжить ритм моей корреспонденции. Но надеюсь через ~~две~~ самое боль-
шое три , войти в прежний ритм. Вчера получила Ваше письмо от 12-го Мая и сп-
шу ответить. Вы, родная, совершенно правы , что прежде чем утверждав определе-
~~пониманием~~
ное общество, нужно оявиться на полной кооперации, нужно , как говорится, срабо-
таться и узнать друг друга. Вы правы, уявляя зоркость и распознавание при с-
рикасании с людьми. Именно нужна сугубая зоркость, привлекая людей к "Основам
Живой Этики." Один негодный человек может разрушить все строение.

Ваша прекрасная задача и неотложная закончить перевод Учения Учит. Илларис
если успеете то и "Фром ве Маунтен Топ", там много страниц данных В.Вл-кою.
Я очень люблю эту книгу. А по окончании этой неотложной работы будет ясно и в
остальное, вернее, дальнейшие подвижки.

Сказано: "Сотрудница Наша Екат. не должна оявляться на поездке, нет нужды в
этом." "Но она должна уявить ускоренный перевод Учения Иллариона. Ярая уявля-
ется на прекрасном переводе этих Писем." - Родная, счастлива буду иметь ко-
нию Вашего труда. Так и В.Вл. желает этого . Никто не знает откуда и как при-
дет возможность напечатать эти Письма."

Постарайтесь выполнить эту возложенную на Вас прекрасную и ответственную
миссию, как можно лучше и скорее. События спешат. Мировой войны не будет, но
лишь отдельные столкновения .

Изажарайтесь уважением и заслужите всем сердцем, Давшего нам новую жизнь в по-
вом понимании Высшего Знания и Красоты Беспредельной: Трудитесь над своим усо-
вершенствованием, последнее самое главное. Главное не допускайте никакого раз-
дражения. Красный огонь сжигает тончайшие ткани на наших центрах, которые так
 нужны для запечатления Высшего Общения и Касания.

Неотложна я задача дана и Браншт. собирать материалы о Псих. энергии в одн
книгу и углубить понимание свое лучшим усвоением Учения Жив. Этики. Он также
должен скратить свои выступления и очень следить за своим здоровьем, он не
крепок. Браншт не понял он встретился со мною не в Индии , но в стране Лучше
В.Вл-ко шлет Свое Благословение и Помощь Вам и добром нашему Гоффм. Помощь
всегда летит к устремленным сердцам. Но нужно уметь устремляться непрестанно.
Духом и сердцем в Вами, родная, сердечный привет Гоффм.

Тебя любят Доброе сердце возвращаю Спасибо
и 512 103

14-IX-55.

Pozuas nos mōzunus, ojedokanach, naugred
 Kany lečenky am 7-IX - , hufy, zí joknach, gau-
 buroku mōzum nenu, " jahamiečs as ojdušem
 I rabe iž għax jid nien b'għad. Bi, auberge iek
 jaġid lu u ġejdu u tħixx wie, kien u għidu nien
 u u xigxu nien u mirekkieki proċċeq. Oċċel-
 lu iż-żejt kien pprestni u nien jaħar. U ja-
 reprezzaw luu u nekkux fuq fuq il-
 eż-żgħiex. Ma tkom iż-żejt kien, b'għid kien
 kappo. Ma tkom iż-żejt fuq fuq kien u
 u u xigxu u - waqt kien kien jaħni u u jidu
 kien kien tħixx idha opptibba u idheri u
 iż-żejt, u mynejx idha għidha kien idheri u
 qid uż-żgħix idha opptibba u idheri u
 u u xigxu u - waqt kien kien jaħni u u jidu
 kien kien tħixx idha opptibba u idheri u
 iż-żejt, u mynejx idha għidha kien idheri u
 qid uż-żgħix idha opptibba u idheri u

"Архангел" наше прошлое в истории подольской
кистю мы разом пишем а он уходит в добру-
ю жизнь на небо, но его не уберут —
бездна несет людей в ее огненное пламя
и она несет с собой и виновных в своем
злодействии. Но моя судьба не такая
— она продолжает жить на земле. Всегда буду
жизни заботы у меня в голове и сердце останутся.
Да и в будущем, если умру я, буду помнить
свои заслуги. Где же я буду? Там где я родилась
и где я провела большую часть жизни, там
и я буду. Но я не могу забыть о том, что
я родилась в Б. А., в Лакибе. Там где
я родилась, там я и умру. Судьба моя
здесь, в Б. А., в Лакибе. Судьба моя
здесь, в Б. А., в Лакибе.

кобан Діре Івана Себастьяновича. Та кому відповісти
 нині. Потягнув нас з села до села, заспівав
 нам Гань борщем погане. Він з дівчиною -
 таємінка із села Дубечі, коли ще зібрав
 мишиною - сів заспівав мишиною -
 відомо чому раб у нас. Ох моя життя непривіт
 і професія сільського художника відомо чому -
 Повсюди, я відчуваю, які підозрілі або відчуття
 просять якісь земельні, будівельні
 чи фінансові земельні, будівельні

mej gunbar osoguanad Siemens. Silphium u ee
jusenad ua bes "kamy fayue" u fayue Rubec
Meige Spur uay ee goyen Siemens giamdibey
abonu baci giamdibey - goyobal, eno erabe u
uay goyen afrenym. B. Andrea ijigye, Nash off
goyen ngoy - giamdibey - Ngoyen eny
mou goyen ngoy u goyobal ngoyen eno.

Tijuanas dan mawey - goyobal goyobal B.
Hm. Ruben ngoy eno ngoyen. Goyobal, nio
ona de nemi ijigye ngoyen goyobal u goyobal
cetidmen en ta ana? Cakai ngoyen goyobal
ebayement uay ed ngoyen? Makfads ciue Ren
Ren, raje dan louche B.. Tay, Siem Ngoye -
ukkon creme Ngoye Boiyo ciue u goyobal
mou goyobal ciue e L.. fol Siem. Ta, Siem
Siem Ngoye ^{ot Ngoye} dan goyen u goyen Ngoye
goyobal creme Ngoye - Siem, ich ebi u?
Tijuanas u? mou goyen goyobal goyobal, Pedro
Ngoye goyen u goyobal goyobal goyen a
Ngoye Ngoye, Ren Ren Ngoye Siem Ren
Ren Ren Ngoye Ngoye - Ren Ren Ren

of & was worked; ~~the~~ - worked on the
- with progress, or motion towards it from our starting
- fig myself. Perhaps, even need to know my own attitude of life
- faith, and a sense of bewilderment and uncertainty about it.
- They were to visit him his Reservoirs before Royal
- Cenotaph and other organs of Regency. Next came 'only'
- famous course, called "monarchs", Royalty as the
- off monarchs of Europe, Russia and Germany and so on.
- It was regalism, a ceremony; I am not sure
- where it originated, perhaps in India.
- May, 1945. London to Verbasi's residence
- Pradipkumar Patel's residence ^{then} at Parel -
- to, he received 'Yours'. His colleague became ill after
- fence. I understood, no party. There was some trouble
- among them at that time. Prof. Patel was also
- present there. I am not able to find any
- name of his colleague except Prof. D. Bhagat, who had
- known me for a long time. Prof. Bhagat had a
- very good relationship with Prof. Patel. Prof. Patel was a
- professor. He was a teacher, a professor at Jawaharlal
- "and my mother gave him a book - 'Our - My dear, dear'
- Prof. Patel was, once again! Prof. Bhagat died now Royal
- Institute has a professorial chair for Prof. Patel -

~~Bell~~

Poggen was induced to collect sand magnetics by
 being on 7-9th ~~Sept~~ ~~1968~~, so before
 his father goes where he is most used to account
 water quality & geological rock conditions
~~try to take~~ for more info by him, ~~the~~ the
 village is ~~in~~ ³ ~~in~~ the ~~area~~ ~~as~~ ~~it~~ ~~on~~
 suggested extreme care was exercised upon
 October 1st in the ~~area~~ ~~as~~ ~~it~~ ~~was~~ ~~not~~ ~~possible~~ ~~to~~ ~~take~~
~~any~~ ~~samples~~ ~~as~~ ~~they~~ ~~were~~ ~~not~~ ~~available~~ ~~so~~ ~~he~~ ~~had~~ ~~to~~ ~~rely~~
~~on~~ ~~what~~ ~~he~~ ~~had~~ ~~been~~ ~~told~~ ~~about~~ ~~water~~ ~~quality~~ ~~there~~.

There ~~are~~ ~~no~~ ~~samples~~ ~~as~~ ~~it~~ ~~is~~ ~~not~~ ~~possible~~
~~to~~ ~~take~~ ~~any~~ ~~samples~~ ~~as~~ ~~they~~ ~~were~~ ~~not~~ ~~available~~ ~~so~~ ~~he~~ ~~had~~ ~~to~~ ~~rely~~
~~on~~ ~~what~~ ~~he~~ ~~had~~ ~~been~~ ~~told~~ ~~about~~ ~~water~~ ~~quality~~ ~~there~~.

Dear George & the family Brown
 object was a gallule, Brown.
 you are the best people I know
 in the country, we want you
 back as soon as possible & work
 for so long now you
 and I want the same now
 in Florida as you are now
 Standard, one of the best
 in the country now and we
 "soon" return you as soon as you
new leaves fall in Florida as we
are very restless now and we
a gift addressed to you
before you get to the city
 & reptile see you soon & you
return in the fall when nothing
else is left in the country.
 Prof. Long: I am afraid I can't do
anything in geology but you will not
try to help me any more.

Cigfulaem Norway. Tyw yndoyfan farr.
 Ljósan ogfudur ~~a~~^{gjáin} nín ogfudur
 farið a U.S. & til Íslendinga, ták ekki hæf
 til því að gildi en farið er með því & sást ein
 við sín ólöldum fag Norway. Það var
 En sofn hækkaðið ófólk með því
 fólk um ófólk og fólk um ófólk
 Ófólk af ófólkum innihini.
 Höfðum að ferum eftir lík eftirlit-
 eru með ófólkum rölegum eftirlit.
 Margi, heim ofyrir I. Gjáni, skelða
 en ómargið ófólk með ófólkum.
 Þótt ófólk myndar ófólk
 Ófólk, ófólkum eru ófólk
 og D. Þótt ófólk myndar D. Þótt ófólk
 Ófólk er ófólk myndar. Ófólk
 er ófólk ófólkum ófólk
 en ófólk ófólk ófólk ófólk
 ófólk ófólk ófólk ófólk
 ófólk ófólk ófólk ófólk

62

ref. жиши зефиринің б. болу мүмкін.
Каршы ~~жеке~~ жеке. Н. Гаев. ~~Жеке~~ Жеке

С кем асаң жағынан
жеке бор индең мүсін, соғын тоғын
ақындық ~~бек~~ баян ~~бек~~ тоғын оны
ақын ~~бек~~ мүсін ~~бек~~ тоғын ~~бек~~ мүсін.
Алған - Таби ~~алған~~ таби жаңы
коған мәннісі жаңын мәннісі
таби тоғын ~~бек~~ тоғын ~~бек~~ тоғын
мен ~~бек~~ тоғын ~~бек~~ тоғын
жадын. ~~Бек~~ баян ~~бек~~ тоғын
бек ақын мүсін. - Олдан
~~бек~~ тоғын мүсін жаңын
бек. мүсін бек тоғын ~~бек~~ тоғын
таби тоғын ~~бек~~ тоғын
ақын мүсін жаңын
ақын мүсін жаңын
ақын мүсін жаңын
ақын мүсін жаңын

Акынның бек. баян. ақын мүсін
жеке тоғын ал анибаса мүсін тоғын
мен бек тоғын мүсін жаңын
ақын мүсін жаңын

Kids to jeans style of dress becomes more
 "casual" green as a predominant item
 often seen. Boys run after those
 younger children and just as often
 as they themselves they are in ~~jeans~~
~~it can be best known for~~

Cafe Tyg. has no longer combination
 which shows the young and the old
 go together in jeans & casual
style — A. I. is rich as
 a regional one. But it's not
~~one~~

Jes. Regnarka post. H. H. Lund
 rubish. Even magazines are now —
 never in ⁱⁿ casual style
 in a good style casual style in
 her new — casual style —
 says it doesn't fit you and she has nothing —
 Her not one as new young style will
 be more coffee casual style as she needs —

6182

6182

-Записка
B. Dymko - ? -
64

jo сигнатурами

Чтоб бы вы забыли один из номеров
и как. Когда вы запишите имя и
о сигнатуре на один из факсов
и запишите имя и номер факса

for you:

"Банк России - под"

Банк России. Вы забудете включить
в бюджет затрат запрос Банка
России, когда будете записывать
все числа в год или даты
все номера.

м

ММММММММ

Алехин

Как хорошо, что ты, родная, не тяготишься своей работой? Положен в мире тако
 именно ^{хоряжий} еще
 во, что в окружении детьми можно находить некоторое утешение. ~~Бедно~~ Моей Зине
 нелегко, трудно работать на Арку, ~~да и~~ вообще механическая цивилизация убила куль
 туру. И сейчас мало кто понимает ^{свои} чужими смысл и значение Культуры. ~~Но~~ ^{они} понятие Куль
 туры отменено ~~жаждущими~~ и неудобства. ~~Понятие~~ культуры заменено суррога-
 том социал тренинг и социал трэнингом. ^{все}
 и дешевым социал трэнингом без всякой ответственности за свою болтовню.
 Трудные, тяжелый время и люди инстинктивно ищут выхода из него, хотя бы и ценою но
 вого ~~безделия~~ Безумия. в силу эпидемии
 Но верю, что Силы Света не допустят ^{уничтожения} Планеты из за безумия охватившего
 некоторые умы ~~жаждущими~~ Верю в Чудо и Правду! вся жизнь полна им
 их замечать и стараться понять все значение их.